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•     Vodu ze sklepů čerpali hasiči
ze 17 jednotek                  (str. 3)
•     Kapela Tatroska zahraje na
festivalu v Závišicích       (str. 4)
•     Plavci plní limity pro
mistrovství republiky       (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam, hod) –
Silná bouřka s krupobitím zasáhla
v poslední květnový den velkou část
Kopřivnice i jejích místních částí.
Nejdříve začalo pršet v Mniší, poté
v Lubině a až následně v samotném
městě. Přívalová voda brzy zahltila
kanalizační sítě a voda si začala hledat

cestu jinudy. Zaplavovala silnice,
chodníky i sklepy. U několika domů
došlo k velkému zatečení ze střechy,
do některých sklepů se dostala voda
z kanálů.

V úterý večer byla všechna nej-
nižší místa ve městě pod vodou. Nej-
horší situace byla na ulici Obránců

míru u benzínové čerpací stanice, kam
stéká voda nejen z Bílé hory, ale i ze
silnice od Nového Jičína. Ve sklepích
okolních domů tak hladina vody do-
sáhla výšky téměř 1,5 metru. V domě
s pečovatelskou službou na ulici
České zatopila voda nejen výtahovou
šachtu, ale dostala se do sklepa, kde

poškodila mimo jiné pracoviště reha-
bilitace. Hasiči zde odčerpávali vodu
a poté se vysušovala výtahová šachta,
neboť prioritou bylo v domě s velkou
koncentrací hůře pohyblivých obyva-
tel zprovoznění výtahu. To se dle vy-
jádření místostarosty Stanislava Ši-
míčka podařilo do středečního rána.

Na některých místech musel být
usměrňován provoz, neboť pro-
jíždějící auta způsobovala vlny,
a voda se tak dostávala do okolních
objektů, kde způsobovala další škody.
Jedním z takových míst byl vjezd na
parkoviště k hotelu Tatra.

(Pokračování na straně 3)

Přívalový déšť škodil ve sklepích i pod střechami

Zhruba třiadvacet návštěvníků si o víkendu našlo cestu na tatrovácký polygon a bavilo se na programu čtvrtých Kopřivnických
dnů techniky.                                                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ještě v letošním roce by se měla
zlepšit dostupnost parkování v oblasti okolo zimního stadionu
a polikliniky v Kopřivnici. Městská společnost Slumeko do-
končuje projekt na vznik nového parkoviště, stavět ho bude na
podzim.

Parkoviště s kapacitou čtyřiceti míst vznikne v prostoru bý-
valých skleníků za areálem někdejší Kachlovky. Vjezd na nové
parkovací plochy bude ze směru od stávajícího nezpevněného
parkoviště u Kachlovky, provoz po parkovišti bude jednosměrný
a jeho vyústění pak bude na příjezdovou cestu k parkovišti po-
likliniky. „Naším cílem je umožnit plynulý a nekomplikovaný
průjezd, ale i otevření a estetizace celého prostoru,“ říká Vladimír
Pustka, jednatel společnosti Slumeko.    (Pokračování na str. 2)

Parkoviště za Kachlovkou
by mělo sloužit ještě letos

Technika přivedla na polygon
třiadvacet tisíc návštěvníků

Premiér slavnostně otevřel novou zbrojovku v Tatře
K o p ř i v n i c e  (dam) – Vládní

delegaci hostila poslední květnový den
kopřivnická Tatra. Premiér Bohuslav
Sobotka dorazil v doprovodu ministrů za-
hraničí, obrany a průmyslu a obchodu.
„Svědčí to o tom, jaký důraz klade česká
vláda na podporu českého průmyslu a čes-
kého strojírenství,“ vysvětlil nezvyklou
koncentraci vládních činitelů v Kopřivnici
předseda české vlády. Premiér si v dopro-
vodu ministrů přišel nejen prohlédnout vý-
robní linku automobilky Tatra, ale předev-
ším se účastnil slavnostního otevření
zbrojovky Tatra Defence Vehicle, která
zhruba před rokem začala vznikat v areálu

automobilky.
„Haly, ve kterých sídlila někdejší la-

kovna, diagnostika a repase, patřily k těm
nejzanedbanějším. Zůstaly v podstatě jen
zdi, všechno se muselo postavit znovu.
Dneska je to nejmodernější hala v areálu
a ukazuje to směr, jakým chceme jít při
obnově a budování areálu,“ říká Petr
Rusek, předseda představenstva, o budo-
vání závodu, který je prvním podnikem
tohoto druhu vzniklým v tuzemsku od roz-
dělení Československa v roce 1993. In-
vestice do vybudování Tatra Defence
Vehicle přesáhla sto devadesát milionů ko-
run. Aktuálně podnik zaměstnává zhruba

60 lidí, plán pak počítá v cílovém stavu
s 230 zaměstnanci. Aktuálně podnik vyrábí
kolová obrněná vozidla Pandur II a vyvíjí
jejich nové varianty. Podnik také vyrábí
a upravuje i obrněné kabiny pro střední
nákladní automobily Tatra T810 a zajišťuje
generální opravy tanků T-72 a další vojen-
ské techniky. V budoucnu by z hal v kop-
řivnickém areálu měly vyjíždět i obrněnci
Titus. Přestože podnik nese v názvu značku
Tatra, s automobilkou Tatra Trucks nemá
přímé propojení. Firma patří do skupiny
Czechoslovak Group podnikatele Jaroslava
Strnada, který je zároveň jedním z vlast-
níků Tatry.        (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – I letos pokračoval růst zájmu náv-
štěvníků o Kopřivnické dny techniky. Od roku 2013, kdy se
akce v areálu tatrováckého polygonu konala poprvé, na ni kaž-
doročně přijíždí víc a víc lidí. O minulém víkendu to bylo zhruba
třiadvacet tisíc lidí. Pořadatelům akce znovu hrálo do karet
i letní počasí, hlavním lákadlem byl ale pestrý program, který
uspokojil všechny členy rodiny. Nejmenší děti si užily pískoviště
s hračkami ve formě plastových tatrovek, bagrů a jeřábů, jejich
starší sourozenci se mohli pobavit s hlavolamy ve stáncích střed-
ních a vysokých škol technického směru a zároveň se dozvědět
něco o nabízených studijních oborech. Tatínkové si vychutnali
možnost projet se v nejnovějších vozech několika automobilek
nebo si zblízka prohlédnout několik zajímavých automobilových
prototypů. Dámská část publika si zase mohla užívat dopro-
vodného kulturního programu, jehož vrcholem byly koncerty
Marka Ztraceného a Celeste Buckingham.

O náplň dvoudenního programu se staralo víc jak pětapadesát
vystavujících subjektů. Generální partner akce automobilka
Tatra Trucks nabídla nejen projížďky ve svých vozech po spe-
ciálních vozovkách zkušební dráhy, ale prezentovala část své
historie výstavkou veteránů a velmi reprezentativní přehlídkou
soutěžních speciálů oslavující třicetileté působení značky v rallye
Dakar. Velkému zájmu se těšily i komentované prohlídky finální
montáže Tatra Trucks, výrobní haly nástrojárny Tawesco a davy
lidí proudily rovněž do haly nově otevřené zbrojovky Tatra
Defence Vehicle.                              (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Voda
z úterního přívalového deště páchala
škody nejen ve sklepích a suterén-
ních prostorech, ale možná trochu
překvapivě řádila v půjčovně Měst-
ské knihovny Kopřivnice situované
v nejvyšším patře kulturního domu.
Po šesté hodině večerní začalo do
knihovny intenzivně zatékat tech-
nickou šachtou ve stropě. Během
několika desítek minut bylo v půj-
čovně knihovny zhruba pět nebo šest
centimetrů vody. Voda likvidovala
nejen knihy, ale také teprve vloni
nově instalované knihovní regály
i rekonstruované podlahy v půj-
čovně.

„Štěstí v neštěstí bylo, že déšť
ukázal svou sílu v době, kdy končila
provozní doba, a tak se spolu-

pracovníkům podařilo zachránit
alespoň počítače a další vybavení.
Na stěhování regálů plných knih už
samozřejmě nezbyl čas,“ říká ve-
doucí knihovny Eva Mikušková.
Jaké přesně voda napáchala škody
na knihovním fondu, zatím není vy-
čísleno. Více či méně byly zasaženy
řádově stovky svazků. „Některé
knihy musíme odepsat, jiné, které
jsou jen navlhlé, se pokusíme usušit,
ale až čas ukáže, jestli papír vyschne
včas a nebo se objeví plíseň, která
knihy definitivně znehodnotí,“
uvedla Mikušková. Problém je, že
vlhkost vzlínala knihovnickými
regály a není jednoduše množné
určit, které knihy jsou zcela zničené,
které jsou vlhké a kterých se voda
nedotkla. (Pokračování na straně 3)

Voda promáčela stovky svazků,
knihovnice zachraňují, co se dá

K o p ř i v n i c e  (hod) – Jedenáct
zařízení v Kopřivnici získalo certifikát
s nálepkou označující nekuřáckou pro-
vozovnu. Tyto certifikáty předával
v úterý 31. května, tedy v den Světo-
vého dne bez tabáku, místostarosta
Stanislav Šimíček s Lenkou Galiovou,
vedoucí odboru sociálních služeb
a zdravotnictví. 

Na rozdíl od loňského roku se letos
přihlásilo o čtyři zařízení méně. Některá
tak možná neučinila, neboť v době po-
dávání přihlášek se projednával zákon
o zákazu kouření a očekávala, že bude
schválen zákaz kouření ve všech zaří-
zeních. Certifikát získaly cukrárny, ka-
várny, restaurace či jídelny, v nichž jsou
hosté chráněni před vlivy pasivního
kouření.       (Pokračování na straně 2)

Jedenáct provozoven

převzalo certifikát

Bowling u koupaliště získal letos tři hvězdy, neboť od loňského roku je
tato provozovna nekuřácká.                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Dna 27. 5. zastavila hlídka MP na Školní ulici řidiče
terénního motocyklu, jenž se na něm proháněl bez ochranné
přilby a registrační značky. Strážníci pak při kontrole zjistili,
že šestadvacetiletý muž nevlastní řidičské oprávnění a hlídce
se na jeho motocyklu nepodařilo najít VIN kód, takže přivolali
hlídku OO PČR, která si případ převzala k dořešení.

S podezřením ze spáchání přečinu nebezpečného pronásle-
dování prověřují příborští policisté oznámení 36leté ženy. Po-
dezřelý 30letý muž, bývalý přítel, jí opakovaně od ledna mini-
málně jednou denně volá a více jak dvaceti SMS zprávami
obtěžuje. Neustále vyhledává její přítomnost vyčkáváním před
jejím zaměstnáním. Oznamovatelku jeho jednání nadmíru
obtěžuje a omezuje v jejím běžném způsobu života. Vzhledem
k soustavnosti a neochotě ukončit toto chování se rozhodla po-
žádat policisty o pomoc podáním trestního oznámení.

Z uzamčeného balkonu v pátém patře obytného domu v Pří-
boře na ulici Choráze odcizil doposud neznámý pachatel horské
jízdní kolo zn. Dynamic Laser modré barvy s černými a stří-
brnými polepy v hodnotě 12 tisíc korun. K samotnému odcizení
měl pachatel použít násilí, kdy překonal zámek dveří uzamče-
ného balkonu i zámek kterým bylo jízdní kolo uzamčeno. Po-
škozená uvedla, že k odcizení mělo dojít v noční době z pátku
3. na 4. 6. Příborští policisté pátrají jak po odcizeném kole, tak
i po pachateli, který je podezřelý ze spáchání přečinu porušování
domovní svobody a přečinu krádeže. 

s t í n y

Premiér Bohuslav Sobotka společně s dalšími členy vlády navštívil nejen kopřivnickou auto-
mobilku, ale otevřel i novou zbrojovku Tatra Defence Vehicle. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Premiér slavnostně otevřel novou zbrojovku...

(Dokončení ze strany 1)
V plánu je totiž kompletní od-

stranění nevzhledného oplocení
z vlnitého plechu a parkoviště do-
plní také nová výsadba. Užitek
z připravované stavby by měli mít
nejen motoristé, ale také chodci.
Součástí projektu je totiž i chodník,
který by měl být vítanou zkratkou
propojující ulici Husovu a areál po-
likliniky. „Aktuálně řešíme majet-
kové vypořádání se společností
Therápon 98, která vlastní malou
část pozemku, potřebnou pro rea-
lizaci nového parkoviště,“ doplnil
Pustka. 

Dohoda je podle něj již na světě
a čeká už jen na schválení radou

města, která plní úlohu valné hro-
mady společnosti Slumeko. Nás-
ledně se rozběhne proces získání
územního a stavebního povolení,
samotná realizace stavby by mohla
začít v srpnu či září a trvat bude
dva až tři měsíce. Následně bude
zahájen provoz nového parkoviště.
To bude minimálně v první fázi
bezplatné. 

„Systém zpoplatnění parkování
ve městě řeší pracovní skupina
zřízená na radnici. Nové parkoviště
bude součástí tohoto systému, ale
dokud nebude nastaven celý sys-
tém, zpoplatnění parkování na no-
vých plochách neplánujeme,“ do-
plnil Vladimír Pustka.

Technika...

Parkoviště za Kachlovkou by...

(Dokončení ze strany 1)
Firmy z širokého okolí,

které se na Dnech techniky
prezentovaly, předváděly buď
vlastní produkty, nebo tech-
niku, kterou využívají při své
práci. K vidění tak byly stovky
druhů stavební, zemědělské,
komunální, vojenské a další
techniky. To, že se letošní Dny
techniky konají v době růstu
průmyslu, dokládal i fakt, že
hned několik firem využilo
svůj stánek k nabídce možného
pracovního uplatnění ve svých
zaměstnaneckých kolektivech.

Přes velký zájem návštěv-
níků, který kulminoval v so-
botu odpoledne, se akce obešla
bez větších organizačních či
logistických problémů. Náv-
štěvníci kvitovali služby infor-
mačního centra nebo i pre-
miérově zřízené hlídané
kolárny.

(Dokončení ze strany 1)
Premiér Sobotka při otevření nové zbrojní

výroby v Kopřivnici připomněl neveselou mi-
nulost kopřivnické Tatry. „Naposled jsem tady
byl krátce poté, co současní akcionáři převzali
tuto automobilku. Tehdy jsem odjížděl s velmi
pozitivním očekáváním a jsem rád, že teď
zhruba po dvou letech se ta očekávání na-
plnila,“ řekl premiér Sobotka. 

Ten s managementem Tatry hovořil mimo
jiné i o tom, jestli by podnik, kterému se daří
rozvíjet, mohl pomoci s uplatněním pro-
puštěných zaměstnanců OKD. „Jsem rád, že
Tatra  se zajímá o situaci v OKD a zvažuje
možnost uplatnění některých lidí, kteří by po-
tenciálně z dolů odcházeli, právě ve své výrobě.
Bude samozřejmě záležet na kvalifikaci těchto
lidí a jejich ochotě zde v Tatře pracovat,“ nechal
se slyšet předseda české vlády. 

Ochotu nabídnout práci v Tatře potvrdil
i Petr Rusek. „Tady může pracovat každý, kdo
má zdravou hlavu, ruce a chce pracovat,“ řekl.
Letošní plán v Tatra Trucks počítá s produkcí
a prodejem 1 300 vozidel, podle Ruska by Tatra
prodala bez problémů i 1 500 aut, ale třináct
set vozů je momentálně její maximální kapa-

cita. I přísliby ze strany vlády přitom hovoří
ve prospěch dalšího zvyšování produkce a tím
pádem i zaměstnanosti. 

Ministr obrany Martin Stropnický přímo
v Kopřivnici potvrdil, že vládou již prošly ma-
teriály schvalující nákup dvaceti obrněnců
Pandur, které budou sloužit jako velitelsko-
štábní a spojovací vozidla. V letošním roce
odebírá armáda několik desítek nákladních
Tater a v budoucnu jich má být ještě víc. 

„Mezi léty 2018 a 2020 nastane zase
masivnější obměna nákladních vozů v armádě.
Je zde rovněž velmi zajímavá nabídka vozidla
Titus, o jehož pořízení velmi vážně pře-
mýšlíme,“ řekl ministr Stropnický. Ten navíc
hovořil o strategickém partnerství s Tatrou
a snaze rezortu uzavírat smlouvy s dlouhodo-
bými opcemi. 

„Naše armáda požívá ne stovky, ale tisíce
tatrovek s nejrůznějšími nadstavbami. Není dů-
vod, abychom se poohlíželi po něčem v zahra-
ničí, když disponujeme produktem, který je
domácí, tradiční a naopak zahraniční trhy do-
bývá,“ uvedl Stropnický s tím, že je potřeba
brát v úvahu i strategický význam nákupu tech-
niky u domácího dodavatele.

Jedenáct provozoven převzalo certifikát Nekuřácká provozovna
(Dokončení ze strany 1)
Po dobu jednoho roku bude osm

provozoven označeno nálepkou s třemi
hvězdami, což znamená, že jde o pod-
nik vstřícný rodině, tedy restauraci na-
bízející nějakou výhodu pro rodiny
s dětmi. Nejčastěji se jedná o dětský
koutek, prostor pro kočárky nebo pře-
balovací pult. Další tři provozovny ob-
držely certifikát se dvěma hvězdami,
což značí, že je v nich zakázáno
kouření.

Zařízení, která převzala certifikáty,
propaguje město na svých webových
stránkách. Někteří majitelé provozo-
ven, kteří přebírali certifikáty, říkali,
že jim pomáhají v boji s kuřáky. „Až
když opravdu vidí tabulku s označením

nekuřácká provozovna, tak přestanou
oponovat a cigaretu si nezapálí,“ poz-
namenala jedna z přebírajících certifi-
kátů. Majitel penzionu s restaurací řekl,
že do doby, než získali certifikát, měli
problém i s kouřením na pokojích. Ten
nyní nemají a vzhledem k tomu, že
mají dvě oddělené restaurace – jednu
pro kuřáky a druhou nekuřáckou, pro-
blémy už nejsou vůbec.

Největším „skokanem“ je bowling
u koupaliště. Zatímco vloni měli pouze
jednu hvězdu, letos získali tři. „Vloni
v létě jsme měnili dráhy a další zařízení
v provozovně a dozvěděli jsme se, že
taková zařízení, jako je naše, jsou
v Praze pouze nekuřácká, a to nás pře-
svědčilo. Dovybavili jsme provozovnu

věcmi pro děti,“ okomentoval důvody
změny při přebírání certifikátu Kamil
Příhoda. Ten poznamenal, že někteří
z návštěvníků sice remcali, ale zákaz
kouření respektují. Zakouřit si jdou
před provozovnu. „Mladí to hodnotí
pozitivně, mají tak možnost seznámit
se s děvčaty,“ podotkl s úsměvem
Kamil Příhoda.

Místostarosta je rád, že provozova-
telé akci s certifikáty vnímají pozitivně.
„Líbila se mi i ta praktická zkušenost,
když si chce někdo zapálit, že ukáží na
cedulku s certifikátem a kuřáci to re-
spektují. Pokud nebude přijatý proti-
kuřácký zákon, budeme určitě s certi-
fikáty pokračovat,“ poznamenal místo-
starosta Stanislav Šimíček.

Jedním z atraktivních zastavení na Dnech techniky byl simulátor převrácení osobního vozu
přes střechu.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rehabilitace na České fungují
dál, musely být ale přemístěny

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přívalové deště zatopily 31.
května sklepy Střediska sociálních služeb města Kopřivnice,
kde jsou i rehabilitace. Na zařízení vznikla škoda, která se nyní
nedá vyčíslit. 

„Musíme strhnout linoleum, beton vysušit a až poté může
být položena krytina ve všech prostorách. To může trvat i měsíc,
možná déle. Uvidíme, jak rychle to bude schnout,“ okomento-
vala situaci Eva Mündleinová, ředitelka Střediska sociálních
služeb města Kopřivnice.

Rehabilitace ale budou poskytovány. Jak podotkla Eva Mün-
dleinová, hygiena i město schválily dočasné přestěhování
rehabilitací do momentálně nevyužívané jídelny stravovacího
provozu. Výpůjčku těchto prostor schvalovala rada města 7.
června. Rehabilitace tak byla uzavřena od středy 1. června do
pondělí 6. června. „V úterý už jsme zahájili dočasný provoz,“
upřesnila Eva Mündleinová s tím, že nové číslo pro rehabilitace
je 603 788 802. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před prázd-
ninami jsou pro seniory připraveny ještě
dvě aktivity z programu Aktivní senior
2016. Zatímco první je určena pro
cyklisty, druhé se mohou zúčastnit
všichni, kteří mají rádi nenáročný pohyb,
aktivní zábavu a soutěžení v pěkném pří-
rodním prostředí. 

Také poslední akce, která proběhla 25.
května, byla z těch sportovně po-
znávacích. Více jak třicítka seniorů se vy-
dala z Masarykova náměstí přes starý
hřbitov, sídliště Jih na Váňův kámen,
chodníčkem pod Bílou horou, kolem
Bubla ranče do cíle. Tím byl tentokrát
statek na Pasekách, kterému dal jeho ma-
jitel Rostislav Zeman název „Špakov“.

Ne všichni šli popisovanou cestou,
další minimálně tři desítky seniorů si

zvolily vlastní trasu, aby dosáhli stejného
cíle. „Majitel přivítal příchozí „zdravotní“
štamprličkou slivovice a velmi ochotně
je provedl soukromým muzeem venkov-
ského života. Ve všech objektech statku
má uloženou rozsáhlou sbírku předmětů
denní potřeby i zemědělské techniky od
jednoduchých nástrojů až po důmyslné
hospodářské stroje, které pomáhaly v mi-
nulosti lidem při polních pracích, sklizni
všeho druhu i zpracovávání úrody. Že je
jeho soukromé muzeum opravdovým ko-
níčkem, dokazoval na každém kroku.
Ochotně odpovídal na četné dotazy seni-
orů a předváděl funkčnost vystavených
exponátů. Mnozí si při prohlídce za-
vzpomínali na doby svého dětství a mládí.
Ti, kteří si přibalili špekáček, měli mož-
nost si ho opéct při družné zábavě. Na-

konec došlo i na zpěv při kytaře,“ přiblí-
žila povedenou akci Jiřina Mikulenková,
pracovnice sociálního odboru, která má
na starosti akci pro seniory. „I touto
cestou bych ráda poděkovala za všechny
návštěvníky akce panu Zemanovi, který
nám tímto připravil velmi příjemný a za-
jímavý zážitek,“ dodala Jiřina Mikulen-
ková. 

Již 15. června čeká na seniory cyklo-
zájezd, na kterém se seznámí s další z cy-
klostezek našeho regionu, tzv. Slezskou
magistrálou – v úseku z Krnova do
Hlučína. „První pololetí uzavřeme spor-
tovní aktivitou, která měla vloni velký
úspěch, a to minigolfem. Snad nám i letos
22. června bude přát počasí a sejdeme se
opět ve velkém počtu,“ zve stálé příznivce
i nové zájemce Jiřina Mikulenková.

Na seniory čekají do prázdnin ještě dvě aktivity
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Voda promáčela stovky svazků, knihovnice...
(Dokončení ze strany 1)
Knihovnice musí vzít do

ruky a zkontrolovat doslova
každý jednotlivý svazek. To je
také jeden z důvodů, proč kni-
hovna zůstala hned od středy
uzavřená. „Čtenáři mohou
vracet přečtené knihy v čítárně
knihovny, kterou voda ne-
zasáhla. Jako částečná náhrada
je lidem otevřena pobočka na
sídlišti Sever, kde jsou služby

bez omezení. Kdy se do běž-
ného provozu vrátí i půjčovna
v kulturním domě, zatím ne-
dokážu odhadnout,“ nechala
se slyšet Eva Mikušková. Ter-
mín otevření knihovny bude
záležet také na posouzení
stavu vodou zasažených kni-
hovních regálů. Pokud by se
ukázalo, že zánovní dřevotří-
skové police se vodou roz-
klížily a jejich další používání

by bylo nebezpečné, čekání na
nové by mohlo znamenat
značné opoždění znovuote-
vření knihovny.

V Kopřivnici zasahovalo 17 jednotek hasičů
K o p ř i v n i c e  (hod) – Extrémně silné

srážky, které do Kopřivnice včetně místních částí
přinesly kolem 60 milimetrů vody v průběhu pár
hodin, zcela zaplnily kanalizaci, a voda si tak
hledala další cesty. Voda se valila po cestách
a chodnících, zatápěla sklepy domů, problémy
způsobovaly i zahlcené vtokové vpustě na plo-
chých střechách a voda se dostala do domu přes
strojovnu výtahu a zatopila jej odshora dolů.
Mnoho sklepů bylo zatopeno i vodou vytlačenou
zpětně skrz kanalizaci.

Operační středisko hasičského záchranného
sboru vyhlásilo poplach kopřivnické jednotce
krátce po 18. hodině. První družstvo vyjíždělo
na polikliniku, a než stačilo vyjet, bylo do terénu
vysláno i druhé družstvo. „Od té doby zasahovali
naši hasiči nepřetržitě až do cca 1 hodiny násle-
dujícího dne na různých místech Kopřivnice.
Povolány byly i všechny dobrovolné jednotky
zřízené v místních částech Lubina, Vlčovice
a Mniší. Právě hasiči z Lubiny a Mniší mohli
v opravdu krizové situaci využít své nové zása-
hové automobily, které jim byly z městského
rozpočtu pořízeny závěrem minulého roku,“
uvedl Tomáš Melčák, velitel JSDH Kopřivnice.

Situace v Kopřivnici byla natolik závažná,
že v prostorách hasičské zbrojnice v Kopřivnici
byl zřízen krizový štáb, kde se přesunulo i mo-
bilní operační středisko z Ostravy a byl přizván
starosta města Miroslav Kopečný s místo-
starostou Stanislavem Šimíčkem, aby určovali
priority, kde mají hasiči zasahovat jako první.

„Jednotky hasičů zasahovaly podle toho, jak se
lidé dovolali na Integrované bezpečnostní cen-
trum. To je vysílalo k zásahům podle času volání
a podle toho, která jednotka byla volná. Proto
bylo místo před hasičskou zbrojnicí na Štram-
berské ulici určeno jako seřadiště pro jednotky,
které byly povolány na pomoc z nezasažených
částí kraje. Dle rozhodnutí krajského ředitele
HZS přijely především dobrovolné jednotky
z města Ostravy,“ konstatoval Tomáš Melčák
a dodal, že na pokyn pana starosty se prioritně
řešily budovy v majetku města, například dům
s pečovatelskou službou. Přednost před čerpáním
garáží dostaly obytné a rodinné domy, sklepy.
„Kdyby bylo hlášení, že voda stoupá tak, že hrozí
ohrožení života, tato událost by dostala přednost.
Musíme v prvé řadě zachraňovat životy, obydlí
a až pak sklepy. Vodu ze zatopených prostor
čerpat hned nemůžeme. Musíme počkat, až se
hladina vody ustálí. Dřív to nemá smysl, neboť
by přitékala další voda. Důležité je, že nikdo ne-
byl zraněn z obyvatel ani hasičů,“ přiblížil prio-
rity zásahů Tomáš Melčák.

V Kopřivnici a v Lubině zasahovalo celkem
17 jednotek požární ochrany, z toho dvě jednotky
byly profesionální. „Hasiči provedli zhruba 70
zásahů, z toho kopřivničtí hasiči, bez místních
částí, zasahovali 26x, 20 zásahů bylo provedeno
v úterý a dalších 6 událostí v souvislosti s touto
živelní pohromou se řešilo i ve středu během
dne a večera, především v Lubině,“ podotkl
velitel JSDH Kopřivnice.

(Dokončení ze strany 1)
Ve středu zahájilo Slumeko sčítání škod

a úklid. Situaci ale odpoledne zkomplikoval silný
a delší dobu trvající déšť, který tentokrát nejvíce
zasáhl Lubinu. Sčítání škod na městském ma-
jetku probíhá a jsou také postupně uplatňovány
pojistné nároky. „Celkový objem škod zatím ne-
máme k dispozici. Na součtu se zatím pracuje,
budeme ho mít k dispozici během násle- dujícího
týdne,“ sdělil po záplavách vedoucí radničního
odboru majetku města Kamil Žák. 

Přívalová voda způsobila problémy i v psím
útulku. Zatímco v úterý voda sice rychle stoupla
a zatopila spodní řadu kotců téměř do výšky psí
boudy a poté rychle začala klesat, situace ve
středu byla horší. Půda byla nasáklá vodou a ta
neměla kde odtékat, proto zástupce velitele měst-
ské policie Dalibor Klement, jenž měl službu
v útulku, přestěhoval psy do horních klecí, kde
voda nebyla.

Hasiči byli v průběhu dvou dnů vysláni k 73
událostem. S živlem kromě všech místních jed-
notek bojovala také jedna profesionální jednotka
Hasičského záchranného sboru Moravskoslez-
ského kraje a jedenáct jednotek dobrovolných
hasičů ze širokého okolí. Práce se koordinovaly

z velitelského stanoviště zřízeného ve zdejší po-
žární zbrojnici, kde hasiči spolupracovali také
se starostou a místostarostou. „Prioritou číslo
jedna byl dům s pečovatelskou službou. U byto-
vých domů pak jednotky vyjížděly v pořadí,
v jakém byly události hlášeny,“ uvedl starosta
Kopřivnice Miroslav Kopečný. On i jeho zá-
stupce Stanislav Šimíček ještě v úterý večer
osobně objížděli nejzasaženější lokality. „Z po-
hledu majetku města je nejvíc postižen suterén
domu zvláštního určení na ulici České, knihovna
a pak bytové domy na Francouzské, kde se
ucpaly střešní vstupy a voda si našla cestu jinudy
a tekla po schodišti dolů. Velký problém byl také
v Lubině v oblasti na Holotě, kde se v polích
vytvořilo velké jezero a zaplavovalo domy
v okolí,“ doplnil starosta Kopečný.

Pomoc s likvidací škod z velké vody nabídlo
město mimo jiné bezplatným zapůjčováním vy-
soušečů. „Patnáct nám jich zapůjčil Hasičský
záchranný sbor Moravskoslezského kraje a deset
Magistrát Frýdku-Místku. Celkem jsme tak měli
k dispozici 30 vysoušečů,“ upřesnil Dušan Bar-
tošák, krizový koordinátor, na něhož se v případě
potřeby mohou majitelé poškozených objektů
i nadále obracet.

Přívalový déšť škodil ve sklepích i pod...

Bleskové záplavy proměnily ve chvíli ulice v řeky a parkoviště v jezera

V Lubině se voda rozlévala nejvíce. Zatopila nejnižší místa a na polích se vytvářela jezera, která
se pak rozlévala na zahrady a do domů v okolí.                          FOTO: VLADIMÍR PUSTKA

V Kopřivnici byly nejčastěji vytopené sklepy obytných domů, v některých byl až jeden a půl
metru vody.                                                                                          FOTO: HZS MSK

Hasiči začali likvidovat následky velké vody po 18. hodině
a skončili až o půl druhé v noci.               FOTO: HZS MSK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přívalové
deště postihly oblast Kopřivnice 31.
května ve večerních hodinách. Dešťové
srážky zasáhly nejdříve Mniší a dál po-
stupovaly na celé území Kopřivnice. Bě-
hem necelé hodiny spadlo na velmi malém
území 60 mm srážek na metr čtvereční
a nastala extrémní situace. Pracovníci Slu-
meka okamžitě reagovali a ještě ten večer
byla sestavena četa pracovníků, která
objížděla kritická místa, horské vpusti,
uliční vpusti a propustky, do kterých je
svedena dešťová voda z velkých ploch
a dochází k ucpání odtoku splaveninami. 

Podle Vladimíra Pustky, jednatele spo-
lečnosti Slumeko, byla jednoznačně nej-
horší situace v Lubině, neboť tam došlo
k záplavám nejen v úterý večer, ale i ná-
sledující den. Na pozemcích s jílovitou
půdou a bez přirozeného odtoku vody
vznikaly laguny, které postupně zaplavo-
valy okolní domy. Nejvíce byly v Lubině
zasaženy lokality na Rybníkách, Na hrázi,
ulice pod autobazarem TonyCar, na
Holotě, pod Velovou, Habeš a v oblasti
Sýkorce pod Japstavem,“ poznamenal
Vladimír Pustka. Jeho kolega Filip Apjár
podotkl, že přívalový déšť byl tak silný,
že vodu nestačil pojmout ani mlýnský
náhon.

Pracovníci Slumeka od středy do pátku
zjišťovali rozsah škod. Projeli vodou po-

stižená místa a začali sepisovat škody na
majetku města. Největší škody déšť
způsobil na nezpevněných komunikacích
nacházejících se ve svažitém terénu. Valící
se proud vody splavil kamennou drť,
asfaltový recyklát a vše, co mu stálo
v cestě, a došlo ke splavení materiálu i do
okolních zahrad. „Nejvíc je poškozena ko-
munikace ve Větřkovicích vedle tamní ha-
sičárny. Tam voda vymlela až třiceticen-
timetrovou strouhu, došlo zde k poškození
podložních vrstev. Ostatní komunikace
zůstaly průjezdné, některé budou vy-
žadovat menší opravy,“ uvedla Dagmar
Šmiřáková, pracovnice Slumeka mající na
starosti komunikace. 

Slumeko zahájilo neprodleně po
opadnutí záplavy uklízení chodníků a ko-
munikací znečištěných nánosy hlíny, vě-
tvemi, kamením a dalšími splaveninami.
„Začali jsme centrem Kopřivnice, po-
stupně jsme práce přesunuli i na chodníky,
cyklostezky a komunikace do místních
částí. Čistit budeme i komunikace v ma-
jetku státu, a to ulice Záhumenní i Obránců
míru, kam byl naplaven materiál z komu-
nikací vedoucích pod Bílou horu. V Lu-
bině bylo nutno vyčistit většinu komuni-
kací opakovaně po dalších vydatných
srážkách, které dorazily ve středu odpo-
ledne. K znečistění komunikací značně
přispěly i nezpevněné a neodvodněné

sjezdy od rodinných domů. Štěrk a kamení
znečistily nejen komunikace, ale ucpaly
i dešťové vpustě a příčné žlaby. To vše
budeme muset postupně vyčistit a prověřit
také stav dotčených kanalizačních vedení
speciální kamerou. Rovněž budou prove-
deny mimořádné mostní prohlídky na ob-
jektech v Lubině zasažených záplavou,“
poznamenal jednatel Slumeka.

Opravy poškozených komunikací a ka-
nalizací se budou provádět postupně v zá-
vislosti na rozhodnutí odboru majetku
města. Některé finančně náročnější věci
budou muset počkat až do příštího roku.
„Budeme znovu požadovat, aby se některé
dlouhodobé, dosud neřešené a opakované
závady na kanalizaci a komunikacích za-
čaly co nejdříve řešit a dostaly se, pokud
možno, již do rozpočtu na příští rok. Při
veškerém vynaloženém úsilí ale některé
závady můžeme zjistit až později po jejich
vzniku. Proto vyčíslit všechny škody, které
příval vody způsobil na námi spravova-
ném majetku, bude možné po vyhodno-
cení všech revizí do konce června tohoto
roku,“ řekl Vladimír Pustka.

Aby mohli lidé z postižených míst vy-
hazovat věci, které poškodila voda, do-
hodlo se Slumeko s městem na operativ-
ním přistavování velkoobjemových van.
Umístění van bude aktuálně vyhlašováno
místním rozhlasem v Lubině.

Slumeko sepisuje škody a začalo s jejich opravami
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K o p ř i v n i c e  (dam) –
O tom, že mezi Kopřivnicí
a brazilským Riem není zase až
tak velký rozdíl, se budou snažit
příchozí přesvědčit členové ně-
kolika místních tanečních skupin
zítra odpoledne na prostranství
před kulturním domem.

Program nazvaný Karneval
aneb V Kopřivnici jako v Riu
začne 10. června v patnáct hodin
a vystoupí v něm absolventi
zdejšího Tanečního centra Relax,
tanečníci z DDM, Tap dance,
Thara DC, Thara-junior. Jednou
z vystupujících bude na vozíček
upoutaná tanečnice Karolína
Dejová, na jejíž rehabilitace bude
věnován výtěžek z dobrovolného
vstupného.

Bude se tančit
před KDKZ á v i š i c e  (dam) – Zahrada zá-

višické hospody U Kremlů v sobotu
11. června ožije hudbou. Čtvrtý ročník
multižánrového festivalu Kreml Fest
nabídne skoro dvanáctihodinový proud
muziky. „Držíme se nastavených man-
tinelů. Chceme, aby u nás hrály pře-
devším amatérské kapely z blízkého
okolí. Vystupující se nám většinou
ozývají sami a na program se dostávají
v podstatě podle klíče, kdo dřív přijde,
ten hraje,“ říká Bohdana Jarolímová
z pořadatelského týmu Kreml Festu
2016. Dramaturgie Kreml Festu tak
neodpovídá žádnému žárovému ani ji-
nému jednotícímu klíči, uspokojeni bu-
dou odcházet rockeři, punkeři, milov-
níci ska, country i folku.

V letošním roce na návštěvníky
čeká deset kapel, o jednu víc než před
rokem, což také přineslo posun začátku
akce už na půl druhou odpoledne. Pro-

gram Kreml Festu 2016 otevře kop-
řivnická country kapela Kondoři, té
bude stejně jako ostatním vystupujícím
patřit pětačtyřicet minut.

Ve 14.30 hod. se publiku představí
ostravská pop-folková písničkářka
Petra Göbelová, ta do Závišic dorazí
na doporučení pořadatelů ostravského
Fajn-festu, se kterými pořadatelé začali
na výběru některých interpretů spolu-
pracovat.

Ve tři čtvrtě na čtyři dostane mož-
nost se svým uměním před domácím
publikem pochlubit mladá kapela Vala-
chore. Skupina závišických teenagerů
hraje převzatou rockovou muziku
v čistě instrumentálním provedení.
O hodinu později je vystřídají příbor-
ské Fleky s repertoárem ze žánru folk
a country. 

Osmnáctá hodina je čas, kdy se pu-
bliku představí nejvzdálenější host.

Bigbeatová formace Rotující kedluben
z Opavy má kořeny už v osmdesátých
letech, za sebou několikanásobné ob-
novení činnosti a přiveze svou autor-
skou tvorbu. 

Už ve čtvrt na osm večer se publi-
kum ponoří do bláznivé punkové lázně
připravené frenštátským orchestrem
Rotoped. O půl deváté večer nastoupí
Bad Joker’s Cream, glamrocková parta
z Frýdku-Místku měla na Kreml Festu
hrát už vloni, ale její vystoupení zhatila
bouřka, a tak letos hodlají poslu-
chačům dopřát svůj koncert a hudbu
s atmosférou osmdesátých let.

Čtvrt hodiny před desátou večerní
dostanou prostor Public Relations
z Ostravy. Kapela kombinující meta
riffy s elektronikou, poprockovými ref-
rény a melodickými nápady se před-
staví s novým repertoárem, ten vychází
z desky, která vyjde během pár dnů

pod názvem Sirael.
Milovníci rozpustilé, tanečně vy-

laděné muziky budou čekat na třia-
dvacátou hodinu, kdy s plnou silou na-
stoupí kopřivnická Tatroska, už jen
sporadicky vystupující kapela hrající
ska, funky a latinoamerickou hudbu
s dechovou sekcí slibuje energií nabité
vystoupení.

Tečku za Kreml Festem 2016 pak
ve čtvrt na jednu ráno udělají novoji-
čínští Redvelvet se svou crossoverovou
alternativou. 

Na významnější doprovodný pro-
gram už organizátorům festivalu ne-
zbyl prostor, ale i tak připravili řadu
příjemných překvapení pro návštěv-
níky, ať už je to welcome drink, ča-
jovna nebo slosovatelné vstupenky.
V pauze po setmění se navíc hosté
Kreml Festu mohou těšit na ohňovou
show.

Tatroska bude v sobotu jedním z lákadel Kreml Festu 2016

Akordeonistka Veronika Klingerová, která úspěšně reprezentovala školu MIS music v krajském
kole soutěže ZUŠ, byla hostem Jarního koncertu PSK.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pěvecké sdružení vystřihlo

už druhý jarní koncert
K o p ř i v n i c e  (dam) – Už druhý jarní koncert

letos připravilo Pěvecké sdružení Kopřivnice. Pro-
gram, který pěvci uvedli v pátek 3. června na půdě
Muzea Fojtství, přitom nebyl žádným ne-
plnohodnotným přídavkem, ale kompletním progra-
mem s patnácti skladbami a dalšími šesti v podání
hostujícího sboru Gaudium.

„Na Jarním koncertě, kde jsme hostili naše přátele
z francouzského Trappes, jsme v programu neměli
téměř žádné česky zpívané skladby. Dnes jme se to
rozhodli napravit, i když první a poslední skladba
koncertu bude i dnes cizojazyčná,“ uvedla koncert
sbormistryně PSK Eva Pajdlová.

Pěvecké sdružení k hostování na koncertu přizvalo
nejen členy sboru Gaudium, který se pro něj stává
zdrojem mladých posil. Příjemným zpestřením byla
také instrumentální vystoupení. Na akordeon zahrála
nejen Veronika Klingerová, která 1. Soukromou zá-
kladní uměleckou školu MIS music úspěšně repre-
zentovala v letošní soutěži základních uměleckých
škol, ale i její učitelka Kateřina Majerská. 

Kondoři a Pramínky
na Dni pro Kopřivnici

K o p ř i v n i c e  (dam) – Rodinnou
odpolední akci s hudbou a zábavou pro
děti připravuje na neděli 12. června Ka-
tolická beseda Kopřivnice. 

Program nazvaný Letní den pro Kop-
řivnici se tradičně uskuteční mezi čtr-
náctou a dvaadvacátou hodinou na za-
hradě kopřivnického Katolického domu.
Kromě zábavy pro děti v podobě
nafukovacího skákacího hradu a poníků,
na kterých se mohou svést, se návštěvníci
akce mohou těšit na hudební vystoupení
cimbálové muziky Pramínky a country
kapely Cizinci. Cimbálovka bude hrát
v několika blocích s krátkými přestávkami
mezi patnáctou a sedmnáctou hodinou,
od šesti do desíti do večera se pak o zá-
bavu budou starat Cizinci. 

V případě špatného počasí se program
v omezeném rozsahu odehraje ve velkém
sále Katolického domu.

Hlavními hvězdami Festivalu medu a písničky budou Fleret a Lenka Filipová
K o p ř i v n i c e  (hod) – I letos

budou na začátku září areál Muzea
Fojtství okupovat místní včelaři.
Druhý ročník Festivalu medu a pís-
ničky, který bude stejně jako ten loň-
ský třídenní, proběhne od čtvrtka 1.
do soboty 3. září. 

„Víme, že ten termín není nej-
ideálnější z hlediska začátku školního
roku, ale i tak nám školy i školky při-
slíbily účast na soutěžích, které jsme
pro ně připravili. Proto už teď začínají
naši včelaři s přednáškami pro děti ze
škol a školek tak, aby děti získaly in-
formace, které pak budou v soutěžních
otázkách. Vloni se jim to moc líbilo
a soutěže si pochvalovaly,“ pozname-
nal Tomáš Kostelník, jeden z hlavních

organizátorů akce. Na druhou stranu
je dle Kostelníka termín festivalu
ideální, protože včelaři mají po sezoně
více času, je mimo velké akce, jako
poutě v Kopřivnici a Příboře, a termí-
nově i mimo velké zahradnické a vče-
lařské výstavy, jako Zahrada Čech
a další.

Program letošního ročníku bude
vycházet z loňské zkušenosti, každý
den bude mít trochu jiné zaměření. Za-
tímco čtvrtek bude Dnem medoviny,
vína a burčáku, v pátek to bude Den
perníku a guláše a sobota pak Dnem
medu aneb Farmářský trh trochu jinak.
„Po všechny tři dny budou probíhat
přednášky pro včelaře i kurzy chovu
včel. Pozvali jsme významné odbor-

níky, například docenta Dalibora
Titěru z Výzkumného ústavu včelař-
ského v Dole nebo šéfa komerčních
včelařů pana Františka Texla. Včelař-
ské řemeslo chceme povýšit i tím, že
nově zajišťujeme i jiné řemeslníky,
kteří jsou spojeni se včelařením. Na-
příklad přijede umělecký tesař, který
bude tesat sochy (včelařský klát) na
místě, nebo ze Slovenska přijede
svíčkař, jenž vyrábí svíce z včelího
vosku. Bude tam umělecký kovář
a další,“ okomentoval část programu
Tomáš Kostelník s tím, že i letos bu-
dou probíhat soutěže o nejlepší
medovinu, med či guláš. Chybět ne-
budou ani ukázky práce s včelami,
které se těší velké oblibě.

Po tři dny bude probíhat také do-
provodný kulturní program. I ten bude
zaměřen na všechny věkové generace.
Děti se mohou těšit na klauna Pepína,
dětskou diskotéku či loutkové divadlo.
Dospělí na cimbálovku Radhošť,
Cizince, brněnskou pop-bigbítovou
kapelu Hana a její sestry. Stejně jako
vloni i letos vystoupí místní děti ze
školních pěveckých sborů a chybět ne-
budou ani taneční vystoupení žákyň
ZUŠ Z. Buriana. „Hlavními hvězdami
bude v pátek známá kapela Fleret,
v sobotu odpoledne vystoupí populární
písničkářka Lenka Filipová a o večerní
program se pak postará domácí hvězda
kapela Sunar,“ odtajnil největší taháky
kulturního programu Tomáš Kostelník

s tím, že bližší informace jsou k dis-
pozici na webových stránkách kopřiv-
nických včelařů.

Programy budou probíhat nejen
v areálu Fojtství, ale i v části ZŠ Al-
šova a k dispozici pro děti bude i více-
účelové hřiště. „Spolupracujeme jak
s muzeem, tak školou a dalšími lidmi,
bez kterých bychom tak rozsáhlou akci
nemohli pořádat. Samozřejmě důležitá
věc jsou peníze, a tak bez podpory do-
tací z Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje a města Kopřivnice by to
taky nešlo. Letos poprvé nás podpořilo
i nejvyšší vedení naší včelařské orga-
nizace, které nás také zařadilo mezi
nejvýznamnější včelařské akce v re-
publice,“ poznamenal Kostelník. 

Nejnavštívenější částí kulturního programu na Dnech techniky byl nedělní koncert Marka
Ztraceného s jeho kapelou.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Noc kostelů chystá prohlídky a hudbu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Už zítra večer

otevře zhruba tisícovka kostelů své brány náv-
štěvníkům. Noc kostelů je akce, která má do
chrámů a modliteben po celé zemi přivést nejen
jejich pravidelné návštěvníky, ale i lidi, kteří
jinak sakrální prostory nevyhledávají.

Noc kostelů v kopřivnickém kostele sv.
Bartoloměje začne mší za město Kopřivnice
v sedmnáct hodin. Po ní bude následovat vy-
zvánění zvonů a od osmnácti hodin úvodní
slovo k výstavě liturgických předmětů. 

„Chceme návštěvníkům s patřičným ko-
mentářem představit kalichy, monstrance,
konvičky a další předměty, které se používají
při bohoslužbách,“ slíbil kopřivnický farář Jiří
Ramík. Zájemci o historii by pak do kostela
měli zamířit na devatenáctou hodinu, kdy bude
začínat přednáška historika Ondřeje Šalka ze
zdejšího Muzea Fojtství. Ten by měl prozradit
zajímavá fakta z minulosti kopřivnické farnosti
i zdejšího kostela a své vyprávění doprovodí
i historickými fotografiemi a dalším obrazovým
materiálem. Ve čtvrt na devět pak začne koncert
souboru Moravské žestě, který nabídne pro-
gram složený ze skladeb renesančních a ba-
rokních mistrů, jako byli Bach, Haydn, Purcell,

Händel, Vejvanovský a další. V průběhu celého
programu si lidé mohou prohlédnout prostory
chrámu včetně běžně nepřístupného kůru a do
deváté hodiny večerní bude možné také vy-
stoupat do věže kostela.

V rámci Noci kostelů se otevře návštěvní-
kům také chrám v Lubině zasvěcený svatému
Václavu. Tady začne program v 18 hodin dět-
skou mší. Před sedmou hodinou bude zahájeno
pásmo her pro děti, které se podle počasí usku-
teční před kostelem nebo na přilehlé faře. Mezi
devatenáctou a jednadvacátou hodinou si bude
možné kostel prohlédnout a pohovořit
s knězem. V devět večer je pak na programu
hodinový koncert soudobé křesťanské hudby.

Na návštěvníky nebudou v pátek čekat jen
katolické svatostánky. Ve Štramberku podobný
program připravují i v modlitebně Českobra-
trské církve evangelické. V osmnáct hodin zde
začne program pro děti složený z biblického
vyprávění a her. Po sedmé večer je pak připra-
veno hudební vystoupení rodiny Sochových
a od dvaceti hodin se lidem představí
dvacetičlenný pěvecký sbor Harmonia z Hranic
na Moravě s pásmem staré i současné duchovní
hudby.
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Vážená paní Břusková,
Váš článek o krajském kole soutěže

Světlo orientu je plný vědomých lží, pod-
souvání a spekulací. 

Vaše skupina Thara byla dvakrát
osobně pozvána k účasti na soutěži, bez
zájmu z Vaší strany. Za vrchol drzosti po-
važujeme Vaši spekulaci, že bráníme dě-
tem se soutěže zúčastnit změnou pravidel.
Změna pravidel byla z převážné míry pře-
vzata z národního kola a vyvolána při-
pomínkami lektorů a soutěžících z minu-
lých ročníků. Z vaší strany nedošlo ani
před soutěží, ani po soutěži k jedinému
osobnímu jednání s námi. 

Vyjádření organizátorů soutěže DDM
Kopřivnice a TS Farridah k Vašemu
článku jsme předali zúčastněným partne-
rům. Případní zájemci jej najdou na
www.farridah.com. Pokud se budou

invektivy a lži z Vaší strany opakovat, bu-
deme nuceni zvolit řešení právní cestou.

Za organizátory soutěže Sylva
Seidlová, DDM Kopřívnice, a Hana
Chocholatá, TS Farridah, Kopřivnice

O fotbalu trochu jinak
Hráčka Loděnice se rozběhla, pro-

měnila penaltu proti domácímu týmu
a hosté měli nakročeno k úspěchu. Fotba-
listky Štramberka to jen tak nenechaly
a ve druhém poločase otočily výsledek.

Kopřivnické noviny píší o ženské ko-
pané v reportáži z derby Lubina - Štram-
berk. Já se pokusím o jiný pohled. Co je
k vidění a slyšení mimo hřiště, je možná
mnohdy zajímavější než samotné dění na
trávníku.

„Nerozbij mi pivo!“ hartusil divák,
jemuž na mužském zápase hráčem od-

kopnutý míč málem přistál na sklenici
zlatavého moku.

„Víš, kdo ti přišel?“ volá na výše zmí-
něném dívčím utkání na nejmenovanou
fotbalistku její spoluhráčka, jež je pro zra-
nění již mimo hru. Patrně některý ctitel,
zarputilý fanoušek či fanynka. „Dej góla!“
slyší stejná hráčka od kohosi z diváckých
laviček. „To nehrozí, branka je daleko,“
odpoví klidně domácí obránkyně. To, že
pro vzdálenost brankové konstrukce ne-
skórovala, ji mrzet nemusí. Výhru 3:1 nad
Loděnicí mají Štramberačky v kapse a já
jsem chtěl alespoň některým z děvčat k ví-
tězství pogratulovat. Dvěma k nerozeznání
podobným dvojčatům a dívce z nej-
krásnějších.                    Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 9. června v 17.30 hodin dokument ČR
Tajemství Divadla Sklep aneb Manuál na
záchranu světa. V postupném odkrývání toho,
kdo jsou lidé ze Sklepa, co to je Sklep a jaký
je jeho příběh, zjistíme, že má své tajemné
mysterium, které může být klíčem k záchraně
současného zdivočelého světa.

Pá 10. - so 11. června v 17.30 hodin 3D
Želvy Ninja 2. Tihle čtyři jsou jednoznačně
nejrychlejší želvy, které se kdy plazily po po-
vrchu zemském, hrdinové, kteří bydlí v kanále,
zbožňují pizzu a tu a tam zachraňují svět...

Pá 10. - so 11. června ve 20 hodin 2D, ne
12. - po 13. června ve 20 hodin 3D akční fan-
tasy USA Warcraft: První střet. Bolestivé
setkání dvou různých světů konečně přichází
na filmové plátno.

So 11. - ne 12. června v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Angry Birds ve filmu. Os-
trov, kde žijí nelétaví, ale jinak velice šťastní
ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věčně vzteklý
opeřenec, neposedný Žluťas a výbušný Bom-
bas tvoří v tropickém ráji partičku neoblíbe-
ných outsiderů.

Ne 12. - po 13. června ve 20 hodin horor
USA V zajetí démonů 2. Lorraine a Ed
odcestují do severního Londýna vyšetřovat je-
den z nejhrůzostrašnějších případů paranor-
málních aktivit. Budou se snažit pomoci svo-
bodné matce, která žije se svými čtyřmi dětmi
v domě zamořeném zákeřnými duchy.

Út 14. června v 19 hodin roadmovie Fran-
cie Microb a Gasoil. Dva teenageři na zběsile
pomalé cestě Francií ve vozidle, které potěší
fanoušky kutilských receptářů. (Filmový klub)

Čt 16. - pá 17. června v 17.30 hodin krimi
drama Itálie Oslněni sluncem. Marianne tráví
poklidnou dovolenou se svým partnerem
Paulem. Idyla je narušena nečekaným pří-
jezdem jejího starého přítele Harryho a pohoda
se mění v atmosféru plnou skrytých vášní, ne-
důvěry, podezírání a žárlivosti…

Čt 16. - pá 17. června ve 20 hodin akční
fantasy USA Warcraft: První střet. Bolestivé
setkání dvou různých světů konečně přichází
na filmové plátno.

So 18. - ne 19. června v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Hledá se Dory. Na plátno
se vrací zapomnětlivá modrá rybka Dory a s ní
její kamarádi Nemo a Marlin, kteří jí pomáhají
najít odpovědi na otázky z její minulosti...

So 18. - po 20. června v 17.30 hodin akční
komedie USA Podfukáři 2. Předchozí akce
byla jen začátek. To skutečné velké představení
předvedou podfukáři až tentokrát.

So 18. - po 20. června ve 20 hodin akční
komedie USA Centrální inteligence. Z bývalé
středoškolské sportovní hvězdy se stal řadový
účetní, zatímco z jeho šikanovaného spolužáka
je elitní agent CIA. Po letech se oba tito muži
sejdou a pokusí se zmařit plán na prodej
tajných vojenských informací.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 9. června ve 20 hodin BBC Symp-
hony Orchestra z Pražského jara - záznam
koncertu

Pá 10. června v 15 hodin Karneval aneb
V Kopřivnici jako v Riu - přehlídka různých
tanečních stylů od latinskoamerických, karib-
ských, irských i orientálních přes španělské
flamenco či step

Čt 16. června v 17 hodin Dětská taneční
revue - závěrečné vystoupení tanečního oboru
Základní umělecké školy Příbor

Pá 17. června v 9 a 15 hodin Evropský
svátek hudby - vystoupení žáků, sborů a kapel
místních základních škol, finalistů Koprstar,
Voila!, Lucie Redlová & Garde, BezoBratři,
hlavní host Mňága a Žďorp

So 18. června v 15 hodin Lašské hry -
zábavně-soutěžní akce, kde za obce Lašské
brány Beskyd soutěží zástupci měst (před
KDK)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Šili jsme panenky pro
UNICEF - prodejní výstava panenek, které
pro projekt Adoptuj panenku - zachráníš dítě,
ušili účastníci akce a jejíž výtěžek bude předán
organizaci UNICEF na základní očkování dětí
v rozvojových zemích (do 30. srpna)

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 12. června ve 14 hodin Letní den pro
Kopřivnici - cimbálová muzika Pramínky, ka-
pela Kondoři, skákací hrad a poníci pro děti
(zahrada za Katolickým domem)

Út 14. června v 18.30 hodin Novinky
v dokumentu papeže Františka o rodině -
přednáška Jana Balíka, římskokatolického
kněze

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. pro-
since)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální výstava Krása dokonalosti...
a nedokonalosti - akty a abstrakce Lenky Do-
biášové, fotografie Evy Struškové, podvodní
fotografie Karla Fialy (do 19. června)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Stopa - interaktivní vý-
stava představující moderní metody krimina-
listiky (do 24. července)

K - GALERIE

Aktuální výstava Podivné město - tvorba
japonské autorky Nanako Ishida (do 17. čer-
vence)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

árt té kafé MANDALA

St 15. června v 18 hodin KineDok: 6
kroků od sebe - road movie napříč různými
místy, způsoby života a lidskými charaktery.
Opravdu jsme si k sobě v dnešním digitálním
světě blíž? 

Čt 16. června ve 20 hodin Tim Remis
(USA) + MAVA (CZ) - banjo, foukací harmo-
nika, Timův hlas a dojemné skladby ovlivněné
starým poctivým country

ŠTRAMBERK

Pá 17. června ve 20 hodin Hledám děvče
na Boogie Woogie - divadelní představení
v podání divadla Pod věží (amfiteátr pod Starou
věží, v případě deště v kulturním domě)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 12. června v 18 hodin hororová ko-
medie USA Krampus: Táhni k čertu

Ne 19. června v 18 hodin sci-fi USA Star
Wars: Síla se probouzí

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém
bazéně

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 18. 6. od 12.15 hod. FC Kopřivnice
- TJ Lokomotiva Petrovice (16. kolo KP st. dorostu), od 14.30 hod.
FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva Petrovice (16. kolo KP ml. dorostu),
od 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Hukvaldy (16. kolo I. B tř.
mužů sk. D); VLČOVICE: so 18. 6. od 17 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Sokol Tichá (16. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA:
so 11. 6. od 16 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Trojanovice-Bystré
(12. kolo III. tř. mužů); ne 12. 6. od 10 hod. TJ Spartak Lubina -
TJ Trojanovice-Bystré (22. kolo OS st. přípravky sk. A); ŠTRAM-
BERK: pá 10. 6. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol
Tichá (22. kolo OS st. přípravky sk. A); so 11. 6. od 10 hod. TJ
Kotouč Štramberk - Fotbal Studénka B (. kolo OS ml. přípravky);
so 18. 6. od 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Rybí (15.
kolo OP mužů).

KOUPALIŠTĚ: denně za příznivého počasí 9-20 hodin

KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 6. 6-16, pá 10. 6. 6-8, 14.30-21, so 11. 6.
12-21, ne 12. 6. 10-19, po 13. 6. 6-8, út 14. 6. 6-21, st 15. 6. 6-8,
14.30-16.30, 18-21, čt 16. 6. 6-16, pá 17. 6. 6-8, 14.30-21, so 18.
6. 12-21, ne 19. 6. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod.
výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve
třech drahách plaveckého bazénu

KČT KOPŘIVNICE: so 11. 6. Setkání na vrcholu - Bezručova
vyhlídka. Výstup je možný po libovolné značené turistické trase.
Kontrola od 10 do 14 hod., účastníci mohou získat účastnický list
a pamětní razítko. Pořádá KČT Kopřivnice, KČT, oblast Morav-
skoslezská a KČT, sekce pěší turistiky; ne 12. 6. Na kole k Wessel-
skému mlýnu. Sraz v 9 h u KDK. Přibližná trasa: Kopřivnice -
Bartošovice - Odry - Loučky u Oder (mlýn Wesselsky) a zpět přes
Kunín. S sebou kolo, přilbu. Informace - Ondřej Burel, tel. 721
281 992 

MALÝ FOTBAL: so 11. 6. od 9 hod. 7. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 9. turnaj I. ligy OP; so 18. 6. od 9 hod. semifinále a finále Li-
gového poháru - vše hřiště ZŠ M. Horákové Kopřivnice

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 11. 6. v 6 hod. ČD, Frýdek-
Místek, ČD, BUS Visalaje, Bílý Kříž, Doroťanka, Bílá, rozcestí
Černá, BUS Ostravice, ČD; st 15. 6. v 6.28 hod. ČD, Bílovec, ČD,
Bravinné, Nový dvůr, Větrný mlýn, Stará Ves, BUS Bílovec, ČD;
so 18. 6. v 7.48 hod. ČD, Hostašovice, ČD, Straník, Kojetín, Nový
Jičín, AN, BUS Kopřivnice; st 22. 6. v 8 hod. ZS, Od jamky k jamce,
minigolf u koupaliště

SAUNA: čt 10-21 ženy, pá 10 - 21 muži, provoz sauny bude ukon-
čen 17. června

Pátek 10. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 17. června - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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s e z n á m e n í

♦    48letý svobodný hledá
přítelkyni k trvalému vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

d a r u j i

♦    za odvoz obývací stěnu,
mahagonová barva - lesklá,
velice prostorná. Tel. 731 350
930

r ů z n é

♦    Nenašel někdo halovou
obuv „Nike“, černošedé barvy,
žlutý znak, vel. 44, pouze 1
botu, druhou mám doma. Tel.
777 043 542, e-mail:
patrik@press4you.cz
♦    Hledáme poškozené akci-
onářky(e) Tatra, a. s. - pro hezké
chvíle -
mkomarek@upcmail.cz

k o u p í m

♦    srnčí a jelení paroží, pre-
parovaná zvířata, trofeje a ja-
kékoliv vzduchovky. Tel. 736
181 270
♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
♦    staré fotoaparáty včetně
příslušenství. Tel. 736 181 270

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

♦    Koupím oplocenou za-
hradu, chatu v Kopřivnici. Bez
RK. Tel. 604 314 204
♦    garáž v Kopřivnici u kra-
vína. Platba hotově. Bez RK.
Tel. 604 314 204
♦    garáž na Severu, platba
v hotovosti. Tel. 608 220 513
♦    Pronajmu garáž u ben-
zinky. Tel. 732 276 431 (19-
20 hod.) nebo SMS

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

♦    Prodám 2 uzamykatelné
nosiče na kola, zn. Thule, cena
1 600 Kč. Tel. 602 834 724

p r o d á m

b y t y

n e m o v i t o s t i

♦    kukačkové hodiny, do-
vezeny před 150 lety z Ka-
nady, cena 3 000 Kč; dřevěný,
ručně vyřezávaný příbor po
dědečkovi, z r. 1917, cena 150
Kč, Kopřivnice. Tel. 721 330
241
♦    5 brouš. různobarevných
skleniček + podnos (zrcadlo),
stáří 70 let, nepoškozeno, cena
za vše 900 Kč; ručně malova-
nou keram. vázu, v. 30 cm,
prům. 18 cm, stáří cca 100 let,
v horní části slepeno, jinak ne-
poškozená, cena 1 500 Kč.
Pošlu i poštou, Kopřivnice.
Tel. 721 330 241
♦    2 ks štrasový náhrdelník
+ 1 pár štras. náušnic + 1 ks
štras. kabelka s korálky, nepo-
užívané, 100% stav, cena za
vše 1 200 Kč (vč. krabičky),
prodám i zvlášť, pošlu i poštou
(+ pošt. dle ceníku ČP), Kop-
řivnice. Tel. 721 330 241
♦    kameninovou nádobu na
alkohol + 2 kalíšky + korková
zátka, kombinace hněd. barev,
v. 21 cm, š. 10 cm, cena 150
Kč; kameninovou aroma-
lampu s víčkem, kombinace
hnědé, v. 15 cm, š. 13 cm;
zdobený talíř, průměr 22 cm
+ váza, š. 12 cm, v. 16 cm, tm.
šedočerné, obojí dovezeno
z Řecka před 30 lety, ruční
práce, za oba ks 300 Kč. Vše
bezvadný stav. Pošlu i poštou
(+ pošt. dle ceníku ČP). Kop-
řivnice. Tel. 721 330 241
♦    nerez. prosklenou krabici
na pomník, poř. cena 1 200
Kč, nyní 600 Kč. Tel. 775 376
875

a u t o - m o t o

♦    Pronajmu byt 3 + 1
v Kopřivnici Pod Zahradami,
jen dlouhodobě, nájem 10 000
Kč + el. a plyn. E-mail:
lukas2224@seznam.cz

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
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♦ Fotbal: muži (17. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk – NFC
Lichnov 0:2; muži (13. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina – Slavia
Stachovice 3:0; muži (14. kolo IV. tř. sk. A): TJ Sokol Ženklava –
FC Vlčovice-Mniší B 9:1; ženy (22. kolo MSD sk. A): SK Loděnice
– TJ Spartak Lubina 2:3, FC Ostrava B – TJ Kotouč Štramberk 0:0;
st. dorost (14. kolo KP): FC Kopřivnice – TJ Slavoj Olympia Bruntál
7:3; ml. dorost (14. kolo KP): FC Kopřivnice – TJ Slavoj Olympia
Bruntál 4:2; dorost (13. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj
Jeseník n. O. 0:5; st. žáci (14. kolo KP): FC Kopřivnice – TJ Slavoj
Olympia Bruntál 0:9; st. žáci (16. kolo OS 1+6 sk. B): TJ Spartak
Lubina – FK Hodslavice 11:4; ml. žáci (14. kolo KP): FC Kopřivnice
– TJ Slavoj Olympia Bruntál 6:4; ml. žáci (14. kolo OP): FC Koz-
lovice – TJ Kotouč Štramberk 8:3; st. přípravka (21. kolo OP): FC
Kopřivnice – FK Nový Jičín A 8:8; st. přípravka (20. a 21. kolo OS
sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Trojanovice I. 3:1, TJ Sokol
Trojanovice I. – TJ Kotouč Štramberk 3:7; ml. přípravka (21. kolo
OP): FC Kopřivnice – FK Nový Jičín A 3:13; ml. přípravka (10.
kolo OS sk. A): TJ Sokol Kateřinice – TJ Kotouč Štramberk 2:9.

♦ Házená: st. žáci (13. kolo MSL sk. A): KH Kopřivnice A –
HCB Karviná A 26:29; st. žáci (13. kolo MSL sk. B): KH Kopřivnice
B – HCB Karviná B 22:41; ml. žáci (13. kolo MSL sk. A): KH Kop-
řivnice – HCB Karviná A 14:15.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) – Měsíce
květen a červen bývají na atletické
závody bohaté a kopřivničtí atleti čím
dál větší nabídky těchto sportovních
akcí plně využívají. Ve čtvrtek 26.
května bojovalo mladší žactvo AK
EZ Kopřivnice v Opavě na druhém
kole přeboru družstev, v neděli 29.
května běhala mládež i dospělí ve
Frýdku-Místku a první červencový
den pak sbírali stupně vítězů závod-
níci AK EZ ve Velkých Albrechticích.

Mladší žactvo AK EZ odjelo
k přeboru družstev kvůli kolizi
s jinými akcemi v oslabené sestavě
a neobhájilo čtvrtá místa z úvodního
kola. I přesto ale dosáhli skvělých
umístění, mladší žáci byli z devíti
družstev pátí a mladší žákyně skon-
čily z jedenácti družstev šesté. Jede-
náct chlapců a sedmnáct děvčat kop-
řivnického klubu však dosáhlo mnoha

individuálních úspěchů jak v podobě
osobních rekordů, tak i v umístění na
prvních třech příčkách. Nejvíce bodů
z děvčat AK EZ posbírala Sabina
Horáková (18 bodů) a u chlapců byl
největší oporou Martin Skoták (29
bodů).

Na Běhu mezi náměstími ve
Frýdku-Místku závodila na kratších
tratích na náměstí Svobody mládež
a dospělí se po nich vydali na trasu
dlouhou 4,7 km směr Zámecké ná-
městí a zpět. Z dětí AK EZ Kopřiv-
nice obsadili shodně druhé místo Ema
Feilhauerová v dívkách ročníků
2005/06 a Radim Lacina v nejmlad-
ších chlapcích. Z dospělých byl třetí
celkově i mezi muži do 34 let Ondřej
Dobiáš z Kopřivnice a v mužích nad
55 let zvítězil Jiří Zátopek z AK EZ.
V této kategorii běžel také nejstarší
závodník startovního pole Jiří Bed-

nařík (r. 1945) ze stejného klubu. Pi-
kantní byl souboj v ženské kategorii,
kde Jana Feilhauerová jen těsně ne-
stačila na svou dceru Emu (obě AK
EZ), která měla již v nohách svůj mlá-
dežnický závod.

Běhu Velkými Albrechticemi po-
časí vůbec nepřálo a 10km trať zá-
vodníci absolvovali za vytrvalého
deště. Z osmi běžců AK EZ Kopřiv-
nice jich pět vybojovalo stupně ví-
tězů. Mezi muži šedesátníky opět
s přehledem kraloval Alexandr Neu-
wirth, v kategorii mužů nad 70 let
zvítězil Jiří Bednařík před Petrem
Navarou, v kategorii padesátníků do-
běhl třetí Jiří Zátopek a Darina Krau-
sová ovládla kategorii žen 35 až 44
let.

Sestava družstev a získané body AK
EZ Kopř. ve 2. kole Moravskoslezského
přeboru družstev mladších žáků a žá-

kyň (Opava, 26. 5.): dívky: S. Horáková
(18 b.), A. Hrnčárková (12 b.), I. Máchová
(9 b.) + štafeta 4 x 60 m (A. Hrnčárková,
H. Soukalová, E. Feilhauerová, P. Pe-
šlová) 6 b., M. Sochová, P. Pešlová,
S. Janáková, E. Boháčiková, K. Bardo-
ňová, S. Šebestíková, H. Maternová, H.
Soukalová, N. Zahradníková, S. Šipošová,
N. Bajerová, A. Beránková, P. Jančarová,
E. Feilhauerová; chlapci: M. Skoták (29
b.), Š. Dobečka (10 b.), V. Kratochvíl (8
b.), H. Bartoň (7,5 b.), D. Hanzelka (4
b.), J. Ryška (2,5 b.), V. Frýdl (2 b.) +
štafeta 4 x 60 m (M. Bartoň, D. Hanzelka,
V. Frýdl, A. Hrček) 5 b., A. Hrček, M.
Bartoň, T. Bartoň, T. Dořičák.

Výsledky kopřivnických běžců na
Běhu mezi náměstími (Frýdek-Místek,
29. 5., X. ročník): kategorie dívky
r. 2005/06 (400 m): 2. E. Feilhauerová
1:13 min., 5. P. Pešlová (obě AK EZ
Kopř.) 1:16 min.; kat. dívky r. 2007/08
(200 m): 4. K. Káňová (AK EZ Kopř.)

39 s; kat. chlapci r. 2009/10 (200 m):
7. M. Mazáč 44 s, 10. P. Lacina (oba AK
EZ Kopř.) 46 s; kat. chlapci r. 2011
a mladší (200 m): 2. R. Lacina 50 s; kat.
dospělých (4,7 km): muži do 34 let: 3.
O. Dobiáš (Kopř.) 16:01 min.; muži nad
55 let: 1. J. Zátopek 18:32 min., 6. J.
Kvita 20:34 min., 10. J. Bednařík (všichni
AK EZ Kopř.) 24:47 min.; ženy do 34
let: 7. E. Feilhauerová (AK EZ Kopř.)
21:43 min.; ženy nad 35 let: 5. J. Feil-
hauerová (AK EZ Kopř.) 21:54 min.

Výsledky běžců AK EZ Kopř. na
Běhu Velkými Albrechticemi (1. 6.,
XXXII. ročník, 10 km): kat. muži 40-
49 let: 7. M. Hrnčíř 40:35 min.; kat. muži
50-59 let: 3. J. Zátopek 40:25 min.; kat.
muži 60-69 let: 1. A. Neuwirth 41:19
min., 5. P. Jelínek 44:57 min., 6. J. Kvita
48:25 min.; kat. muži nad 70 let: 1. J.
Bednařík 53:02 min., 2. P. Navara 53:31
min.; kat. ženy 35-44 let: 1. D. Krausová
44:24 min.

Horko ani déšť či bouřka neodradily kopřivnické atlety od závodění

Fuggy Krnov – FC Jokerit Kopřivnice 5:7
(2:3)

K r n o v (cab) – Futsalisté FC Jokerit
Kopřivnice se již třetí sezonu za sebou pro-
bojovali do krajského finále Poháru Fotbalové
asociace ČR, když v semifinále hraném ve
středu 25. května porazili mužstvo Fuggy
Krnov. Do této části soutěže se však již ne-
probojoval celek FU Kopřivnice, který ve čtvrt-
finále podlehl 4:5 týmu KFV Roub Vítkovice.

Do semifinálového utkání nastoupila obě
mužstva pouze se dvěma hráči na střídání. Již
ve druhé minutě se vedení ujal Jokerit zásluhou
Bučka, na další branku se ale čekalo až do je-
denácté minuty. Domácí nejprve vyrovnali,
poté však po trefách Kružliaka a Prchala utekl
kopřivnický celek do dvougólového vedení.

Pár sekund před koncem poločasu se ale Krnov
opět dostal na dostřel.

Dobrou mušku potvrdili domácí hráči také
ve druhé půli utkání a po sedmi minutách hry
srovnali. V rozmezí 31. a 39. minuty však po-
stupně nadělili Chromečka, Buček, Prchal
a Kružliak Krnovu čtyři branky a zdálo se, že
o postupujícím je jasno. Domácí ještě dvěma
góly koncovku zdramatizovali, Jokerit však
nakonec vítězství uhájil. Ve finále krajské části
Poháru se kopřivnický celek střetne s VŠB TU
Ostrava, termín zápasu ještě není stanoven.

Branky a asistence Jokeritu: 2. Buček (Chro-
mečka), 11. Kružliak, 12. Prchal (Buček), 31. Chro-
mečka (Prchal), 37. Buček, 38. Prchal, 39. Kružliak;
sestava Jokeritu: Fajmon – Buček, Boruczinski, Bře-
zina – Prchal, Kružliak, Chromečka.

Jokerit opět postoupil do krajského finále

L u b i n a (cab) – Ve čtvrtek
26. května pořádala ZŠ a MŠ
Lubina třetí ročník soutěže
malotřídních škol ve vybíjené
s názvem Lubinská střela. Tato
soutěž je určena pro žáky čtvr-
tých a pátých tříd, kdy v kaž-
dém družstvu musí hrát nej-
méně tři děvčata.

Letošního ročníku se zú-
častnily kromě lubinské školy
ještě ZŠ Závišice a ZŠ Mniší.
Pohár a medaile pro vítěze na-
konec zůstalo na domácím poli,
druhé místo vybojovali žáci zá-
višické školy a třetí skončily
děti ze ZŠ Mniší. Celý průběh
turnaje řídil pedagog ZŠ Zá-
višice Aleš Jarolím a všichni si
pak mohli pochutnat na domá-
cích buchtách, které upekly uči-
telky ZŠ Lubina Miluše Matu-
lová a Lenka Rašková.

V ZŠ Lubina se
hrála vybíjená

B r n o (cab) – Poslední velká akce této sezony čekala
florbalisty kategorie starších žáků Moravskoslezského kraje v so-
botu 21. května v Brně, kde se konal turnaj regionálních výběrů
Jihomoravského, Olomouckého, Zlínského a Moravskoslezského
kraje. Do sestavy byli nominováni tři hráči FBC Vikings Kopřiv-
nice David Forch, Jakub Kostelník a Maxmilián Grobař.

Týmy se postupně utkaly systémem každý s každým a jed-
notlivé zápasy trvaly 3 x 13 minut čistého času. Moravskoslezský
výběr porazil Olomoucký kraj 5:4 a Zlínský kraj 14:8, na závěr
však podlehl 3:7 Jihomoravanům, kteří turnaj ovládli. Morav-
skoslezský kraj obsadil druhou příčku, třetí skončil Zlínský výběr
a čtvrté místo zbylo na olomoucké florbalisty.

Kopřivničtí hráči se také podíleli na výsledcích utkání, Forch
si připsal čtyři asistence, Grobař vstřelil jednu branku a na jednu
přihrál, Kostelník skóroval dvakrát a k tomu přidal tři nahrávky.

Florbalisté reprezentovali kraj

B r n o (cab) – Po dvouměsíční pauze se
konalo další kolo druhé ligy vzpěračů, ale kop-
řivnické družstvo ASK Tatra, stejně jako v prv-
ním kole, ani tentokrát nedosáhlo na lepší než
šestou příčku.

Druhé kolo ligy skupiny B hostilo v sobotu
21. května Brno, jehož tým „A“ nakonec zví-
tězil, a to o necelé dva Sinclairovy body před
druhým Novým Hrozenkovem. Z kopřivnic-
kého družstva získali nejvíce Sinclairových
bodů, tedy dosáhli nejlepšího výkonu v poměru
tělesná hmotnost a zvednutá váha na čince,
Ondřej Driják a Martin Mičulek. V minulém
kole nejlepšímu kopřivnickému vzpěrači
Radku Enčevovi se tentokrát nedařilo, když si
v nadhozu nepřipsal ani jeden zdařený pokus,
a jeho body tak družstvu výrazně chyběly.

Výsledky 2. kola II. ligy mužů sk. B ve
vzpírání družstev (Brno, 21. 5.): ASK Tatra Kop-
řivnice: M. Macháč (r. 1986, váha 93,9 kg): dvojboj
205 kg (trh 90 kg, nadhoz 115 kg) 233,97 Sinclai-
rových bodů, O. Driják (r. 1986, 85,2 kg): dvojboj
209 kg (89 kg, 120 kg) 249,46 Sinc. b., B. Tran (r.
2000, 66,9 kg): dvojboj 172 kg (75 kg, 97 kg) 236,07
Sinc. b., O. Nguen (r. 1997, 73 kg): dvojboj 183 kg
(80 kg, 103 kg) 237,72 Sinc. b., M. Mičulek (r.
1993, 69,1 kg): dvojboj 185 kg (78 kg, 107 kg)
248,64 Sinc. b., R. Enčev (r. 1986, 66,6 kg): dvojboj
85 kg (85 kg, 0 kg) 117,01 Sinc. b.; pořadí družstev
ve 2. kole II. ligy sk. B: 1. ATK Hellas Brno
„A“ 1399,56 Sinc. b., 2. TJ Nový Hrozenkov
1397,70 Sinc. b., 3. TJ TŽ Třinec 1381,74 Sinc. b.,
4. TJ Sokol Jižní svahy Zlín 1325,93 Sinc. b., 5.
ATK Hellas Brno „B“ 1258,76 Sinc. b., 6. ASK
Tatra Kopř. 1205,86 Sinc. b.

Družstvo vzpěračů ve druhém kole neuspělo

Kopřivnický klub K.A.T. Boxing pořádal v sobotu 4. 6. v hale ZŠ E. Zátopka krajské kolo Se-
veromoravské oblasti a poté galavečer s přehlídkou bojových sportů.   FOTO: K. ČABLOVÁ

V e l k á   B y s t ř i c e ,   F r ý -
d e k – M í s t e k (cab) – S blížícím se
koncem školního roku vrcholí sportovní
soutěže škol a na konci května usilovaly
o úspěch na dvou z nich ZŠ M. Horákové
a ZŠ E. Zátopka.

Ve čtvrtek 26. a v pátek 27. května
bojovalo družstvo mladších žákyň ZŠ E.
Zátopka ve Velké Bystřici na repu-
blikovém finále v házené. Dívčí družstvo
této kopřivnické školy se mezi nejlepší
týmy ČR dostalo poprvé v historii, ale na
nejlepší nestačilo. Zvítězilo nad ZŠ TGM
Praha 12, ostatní čtyři utkání však děvčata
ZŠ E. Zátopka prohrála a obsadila pátou
příčku. Individuální úspěch si připsala
Anna Lošáková, která byla vybrána na
post pivota do All stars týmu turnaje.

Rovněž v pátek 27. května se na
frýdecko-místeckém atletickém stadionu
pokoušeli probojovat z krajského kola do
republikového finále atletického čtyřboje
starší žáci ZŠ M. Horákové. Opět byly
povinné běhy na 60 m a 1 km, poté si

chlapci volili ze skoku vysokého či
dalekého a z vrhu koulí nebo hodu krike-
tovým míčkem. Rozdíl v bodovém zisku
družstev na prvních třech příčkách byl
minimální, ovšem vyzněl v neprospěch
kopřivnické školy, která nakonec skončila
třetí, přičemž za vítěznou a do republi-
kového finále postupující ZŠ dr. M. Tyrše
Hlučín zaostala o pouhých 61 bodů. Žáci
ZŠ M. Horákové ovšem uspěli v indivi-
duálním hodnocení. Ze všech 59 chlapců
dosáhl Adam Bělecký druhého nej-
rychlejšího času v běhu na 60 m a ve
skoku dalekém dolétl nejdále a Filip
Kudělka měl druhý největší bodový zisk
v celkovém hodnocení čtyřboje.

Z výsledků republikového finále škol
v házené kategorie DIII. (Velká Bystřice,
26. a 27. 5.): ZŠ E. Zátopka Kopřivnice – ZŠ
TGM Praha 12 7:5, - ZŠ a MŠ Havl. Brod
7:13, - ZŠ Zubří 2:19, - ZŠ Křiby Zlín 3:31, -
ZŠ Holečkova Olomouc 5:18, ZŠ TGM Praha
- ZŠ a MŠ Havl. Brod 4:15, - ZŠ Zubří 10:19,
- ZŠ Křiby Zlín 3:27, - ZŠ Holečkova Olomouc
3:17, ZŠ a MŠ Havl. Brod - ZŠ Zubří 8:10, -

ZŠ Křiby Zlín 2:20, - ZŠ Holečkova Olomouc
16:14, ZŠ Zubří - ZŠ Křiby Zlín 8:21, - ZŠ
Holečkova Olomouc 16:12, ZŠ Křiby Zlín -
ZŠ Holečkova Olomouc 27:5; konečné po-
řadí: 1. ZŠ Křiby Zlín, 2. ZŠ Zubří, 3. ZŠ
a MŠ Havl. Brod, 4. ZŠ Holečkova Olomouc,
5. ZŠ E. Zátopka Kopř., 6. ZŠ TGM Praha 12;
sestava ZŠ EZ Kopř.: A. Bednáriková,
K. Honešová, A. Lošáková, N. Žárská, E. Frý-
dlová, A. Petričová, A. Rečková, K. Buchtová,
N. Drozdová, trenéři: M. Bartoň, I. Kubátková.

Z výsledků krajského kola atletického
čtyřboje škol kategorie HIV. (Frýdek-
Místek, 27. 5.): 1. ZŠ dr. M. Tyrše Hlučín 8
264 b., 2. ZŠ Englišova Opava 8 220 b., 3. ZŠ
dr. M. Horákové (2. F. Kudělka 2 269 b., 5. M.
Honč 2 078 b., 18. D. Žabenský 1 971 b., 23.
R. Richter 1 885, A. Bělecký 1 690 b.) 8 203
b., 4. ZŠ Pionýrů Frýdek-Místek 7 787 b., 5.
ZŠ D. a E. Zátopkových Třinec 7 688 b., 6.
ZŠ Komenského Odry 7 583 b., 7. ZŠ
Mitušova 16 Ostrava 7 496 b., 8. ZŠ a MŠ
Cihelní Karviná 7 128 b., 9. ZŠ Rýmařov 6
937 b., 10. ZŠ Vrbno p. Pradědem 6 916 b.,
11. ZŠ a MŠ Slovenská Karviná 6 766 b., 12.
ZŠ Porubská Ostrava 6 414 b.

Házenkářky ze školy E. Zátopka bojovaly s nejlepšími



FC Vlčovice-Mniší – TJ Sla-
voj Jeseník nad Odrou 2:3
(1:1)

V l č o v i c e  (cab) – V do-
sti prořídlé sestavě nastoupili
fotbalisté FC Vlčovice-Mniší
k domácímu utkání 14. kola I. B
třídy skupiny D, které proti Je-
seníku nad Odrou odehráli v so-
botu 4. června. I přes vyrovnaný
první poločas nakonec bral
body soupeř.

Úvod zápasu byl ze strany
Vlčovických zakřiknutý, hosté
byli lepší v kombinaci i pohybu
a byla na nich vidět větší chuť
vyhrát. V 15. minutě se ne-
úspěšně pokusil otevřít skóre
Jiří Jalůvka, ale v následném
protiútoku se to povedlo hos-
tům, když penaltu proměnil ka-
pitán Polónyi. Ve 23. minutě po
standardní situaci centroval Ná-
zalaník, jehož střelu doklepl do
sítě Jeseníku Velička, a bylo
srovnáno. Hosté si chtěli vzít
vedení zpět, to však nepřipustil
gólman Gajdušek, a skóre se
nezměnilo ani po pokusech
vlčovických hráčů Drozda
a Světlíka, jenž shora trefil
břevno.

Začátek druhého poločasu
žádné větší šance nepřinesl, až
v 67. minutě Beseda nastřelil
hostujícího gólmana a ofsajd
zhatil následnou dorážku Jiřího
Jalůvky. Pověstné nedáš, do-
staneš se vyplnilo již za minutu,
kdy vlčovická obrana zaspala
a do vedení poslal Jeseník
znovu Polónyi. V 84. minutě
pak zvyšovali hosté po přímém

kopu na 3:1 a to už bylo pro ce-
lek Vlčovice-Mniší kritické.
V 89. minutě sice po faulu na
Názalaníka proměnil penaltu
Hrnčárek, víc už ale Vlčovičtí
nestihli.

„I když byli hosté v prvním
poločase lepší, výsledek 1:1 nej-
spíš odpovídal předvedené hře.
Z našeho výkonu ve druhé půli
zápasu jsem ale zklamaný. Roz-
hodla fyzická nepřipravenost
hráčů, docházka na tréninky je
v poslední době mizerná. Hru
ovlivnilo také nucené střídání
Světlíka a zdravotní problémy
dalších hráčů. Nicméně remíza
by zápasu určitě slušela,“ dodal
trenér FC Vlčovice-Mniší
Milan Svoboda.

Branky Vlčovic: 23. Velička,
89. Hrnčárek; sestava Vlčovic:
Gajdušek – Hrnčárek, Velička,
Drozd, Slezák (63. Lichnovský), J.
Jalůvka, Polášek, Názalaník, Svět-
lík (51. Beseda), Hanzelka (78. Le),
Černošek.
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FC Kopřivnice – TJ Sokol
Bordovice 3:1 (1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí fotbalisté i ve 14.
kole I. B třídy skupiny D po-
kračovali v jarní krasojízdě
a domácí neporazitelnosti. Po-
rážku si tentokrát z kopřivnic-
kého trávníku odvezly v so-
botu 4. června Bordovice,
které se dostaly do hry až ke
konci utkání, kdy domácí
polevili v obraně.

Od prvních minut zápasu
byla Kopřivnice lepším cel-
kem a výsledkem byla úvodní
branka Petra Okřesíka v osmé
minutě. Hosté se snažili vzá-
pětí vyrovnat, ale zastavil je
odmávaný ofsajd. Do pře-
stávky mohlo kopřivnické
mužstvo vést klidně i 4:0,
jenomže nejprve spálili šanci
Petr Okřesík i Fendrich, ve 26.
minutě nezakončil přesně Ště-
pán, kterému ještě ve 34. mi-
nutě zmařil koncovku hostující
obránce, a ve 36. minutě se ne-
prosadil znovu Fendrich. Nej-
větší šanci pak měli kopřivničtí
hráči ve 45. minutě, celou akci
však v šestnáctce překombino-
vali a nakonec ani nezakončili.
Hosté od 20. minuty vysunuli
útok a napadali ve dvou
hráčích, vytoužený gól jim to
ovšem nepřineslo.

Hned po dvou minutách
druhého poločasu mířila hla-
vička Štěpána těsně před bran-
kářem vedle, ale netrvalo
dlouho a skóre se přece jen
měnilo. V 53. minutě si s ho-
stující obranou pohrál Košárek

a o pět minut později předvedli
krásnou akci Mička se zakon-
čujícím Štěpánem. Snad pod
dojmem pohodlného náskoku
Kopřivnice polevila v obranné
činnosti a hosté toho hned vy-
užili. Jejich šance sice nebyly
příliš nebezpečné, v 81. minutě
se však nakonec prosadili.
Když za dvě minuty nastřelili
břevno, kopřivničtí fotbalisté
se přece jen vzchopili a konec
zápasu už si pohlídali.

„Získali jsme poslední po-

třebné body k záchraně sou-
těže a teď už se v podstatě mů-
žeme soustředit na to, co bude
dál po sezoně. Kluci dnes hráli
skvěle, ale ke konci jsme pro-
střídali sestavu a mladí hráči
to bohužel úplně nezvládli.
Naštěstí to pak ubojovali
a snad si uvědomí, že musí hrát
takticky, a ne se pořád hnát do-
předu,“ okomentoval utkání
kopřivnický trenér Miroslav
Káňa.

Branky Kopřivnice: 8. P.

Okřesík, 53. Košárek, 58. Štěpán;
sestava Kopř.: Beňo – J. Okřesík,
Kramoliš (46. Březina), Petráš,
Hruška (65. Chromečka), Pala
(73. Hradečný), Fendrich, Štěpán,
Mička, Košárek (60. Hanzelka),
P. Okřesík (80. Mocek); další vý-
sledky 14. kola I. B tř. sk. D: TJ
Odry – TJ Sokol Tichá 4:3, TJ
Mořkov – TJ Spálov 0:3, FC Koz-
lovice – TJ Sokol Hukvaldy 3:1,
TJ Sokol Starý Jičín – TJ Sokol
Kateřinice 7:0, FC Libhošť – TJ
Jistebník 4:1.

Kopřivničtí fotbalisté převálcovali dalšího soupeře

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již jen
jeden turnaj před prázdninami zbývá
odehrát oběma ligám Oblastního pře-
boru v malém fotbale, pořadí muž-
stev se však zatím příliš nemění.
V sobotu 28. května měly na pro-
gramu první liga sedmý turnaj
a druhá liga pátý turnaj, o týden poz-
ději v obou soutěžích proběhly další
zápasy.

V čele první ligy se drží stále RS
Team, ten však v sedmém turnaji re-
mizoval se Štramberkem a jeho ná-
skok na druhé mužstvo 1.FC Bari se

ztenčil na jediný bod. Třetí tým
SAFARI Kopřivnice měl odehráno
o jedno utkání navíc, v tomto kole
stál a na Bari ztrácí již pět bodů.

Do čela druhé ligy se v minulém
turnaji dostal celek FC Chaos, má
však odehrán o jeden zápas více než
zbytek týmů soutěže. Z vedoucí
příčky spadly Závišice až na třetí
místo, když v šestém turnaji podlehly
mužstvu FC Chaos a Ďábelská Jelita
porazila Starou Gardu, a posunula se
tak na druhou pozici.

Nejlepším střelcem v první lize

je nyní s osmi zásahy Petr Kružliak
z 1.FC Bari, se stejným počtem vstře-
lených branek stále kraluje ve druhé
lize Tomáš Urban z FC Chaos.

Výsledky 7. turnaje I. ligy OP v ma-
lém fotbale (28. 5.): FC Špunty 97 –
SAFARI Kopř. 0:3, branky: K. Pecha, M.
Šenkeřík, F. Vincze; Gunners Kopř. – 1.FC
Bari 3:7, branky: P. Křístek 2, J. Odrobiňák
– T. Baar, M. Buček, P. Kružliak 3,
K. Prchal 2; Lokomotiva Gangsters – Bum
Šankar 1:0, branka: J. Beneš; FC Baník
Štramberk – RS Team 2:2, branky: J.
Darivčák, R. Enčev – L. Burýšek, M.

Košárek.
Výsledky 5. turnaje II. ligy OP v ma-

lém fotbale (28. 5.): Perun Kopř. – Ka-
marádský Kyblík 1:6, branky: O. Šmída –
R. Dohanič, P. Mündlein, J. Telecký, R. Ve-
dral 3; FC Ďábelská Jelita – FC Legion
2:1, branky: M. Pařil, M. Šustala – M.
Kudělka; FC Chaos – Stará Garda & D.T.
3:3, branky: P. Kotlár 2, T. Urban – D. Bo-
ruczinski, M. Světlík 2.

Výsledky 8. turnaje I. ligy OP v ma-
lém fotbale (3. 6.): 1.FC Bari – FC Špunty
97 3:1, branky: T. Baar, A. Boruczinski,
A. Juříček – Z. Skála; Bum Šankar – Gun-
ners Kopř. 2:3, branky: K. Drong, M. Kri-

ške – T. Martinovský 2, J. Tarabik; RS
Team – Lok. Gangsters 6:1, branky: P. Bar-
toň 3, J. Hubiňák, M. Košárek, J. Polášek
– M. Čeladník; 1.FC Felčar – FC Baník
Štramberk 4:2, branky: J. Fojtík, P. Piskoř,
J. Piskoř, P. Zvonek – Č. Barvík 2.

Výsledky 6. turnaje II. ligy OP v ma-
lém fotbale (4. 6.): FC Legion – Perun
Kopř. 3:1, branky: P. Klimánek,
O. Kohut, M. Kudělka – P. Šotkovský;
Stará Garda & D.T. – FC Ďábelská Jelita
1:4, branky: M. Svoboda – A. Hanus, M.
Pařil, J. Pařil 2; Everton Závišice – FC
Chaos 1:3, branky: P. Skalka – P. Kotlár, T.
Urban 2.

První polovina Oblastního přeboru malého fotbalu se chýlí ke konci

I. B tř. sk. D 
1. Jistebník        24   14   6     4     57:20    48

2. St. Jičín         24   15   3     6     65:30    48

3. Spálov           24   13   8     3     41:21    47

4. Libhošť         24   13   7     4     42:18    46

5. Odry              24   13   2     9     59:41    41

6. Tichá             24   10   5     9     39:33    35

7. Jeseník n. O. 24   8   8     8     37:41    32

8. Vlčovice       24   8   6     10      36:52   30

9. Kopřivnice   24   8   5     11      28:40   29

10. Mořkov         24   7   7     11      32:38    28

11. Kozlovice      24   6   6     12      33:54    24

12. Hukvaldy      24   7   2     16      35:52    23

13. Bordovice     24   6   3     15      30:65    21

14. Kateřinice     24   5   4     15      30:59    19

Miroslav Košárek (č. 11) právě střílí druhou branku Kopřivnice poté, co předvedl nádherné
sólo téměř od půlky hřiště.                                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Vlčovice doma nebodovaly

K o p ř i v n i c e ,   W i e n  (cab)
– Přípravy plaveckého klubu SK
Kopřivnice na červnové a červencové
Letní poháry a mistrovství ČR
vrcholí. Časy pro účast na těchto vr-
cholných akcích plnila skupina
plavců trenérky Petry Kahánkové
i trenéra René Lakomého, někteří
jeho svěřenci však již usilují o splnění
nominačních limitů do reprezentace
či Sportovního centra mládeže.

Od čtvrtka 26. do neděle 29.
května se ve Vídni konal závod
Vienna International Swim Meet ´16
s účastí 850 plavců z 91 klubů Ra-
kouska, Česka, Slovenska, Polska,
Maďarska, Bosny a Hercegoviny,
Dánska, Německa a z USA. Plavalo
se v 50m bazéně a Kopřivnici repre-
zentovalo jedenáct plavců. Ve svých
kategoriích dosáhli na medailová
umístění Roman Kučera a Radovan
Lakomý. „Roman zaplaval ještě lépe
než před dvěma týdny s reprezentací
v Maďarsku, časy jsou výborné, ale
ještě pořád nám ke splnění limitu do
reprezentace kousek chybí. Radovan
zaplaval fantasticky hlavně padesát-
kové disciplíny, na delší tratě zatím

kvůli jeho vleklým zdravotním pro-
blémům nemá natrénováno. Ale na
99 % již má splněný limit do SCM,“
potěšily výkony obou plavců trenéra
Lakomého. Limit do SCM splnila
v disciplíně 100 VZ také Vendula Ra-
kúsová, které se ve Vídni povedly pa-
desátky kraulem a znakem. Dalším
úspěšným „limitářem“ do SCM byl
Michal Šupa, který se spolu s Jaro-
slavem Špačkem dostal do finále
znakařské dvoustovky. Špačkovi se
pak dařilo také na poloviční trati
a skvěle zaplaval své starty Michal
Černoch. „Spokojený jsem i s vý-
sledky Petry Davidové, Anny Chalu-
pové, Lukáše Kvaka a Michala
Šimůnka, i když ten rezervy ještě má.
Propadákem pak byly výkony Ma-
riána Žluvy, který si musí uvědomit,
že nestačí trénovat jednou týdně,“
zhodnotil ostatní závodníky trenér
Lakomý. Jako celek se pak zlepšil
oproti nahlášeným časům o 104 %.

V sobotu 28. května se v Kopřiv-
nici konal Oblastní přebor mladšího
žactva, kde o nominaci na Letní
poháry žactva usilovalo dvanáct kop-
řivnických plavců ročníků 2005/07.

Nejmladší Robert Zajíček (r. 2007)
ještě spadá do nejmladšího žactva,
ale na tomto závodě posbíral cenné
zkušenosti. Z kopřivnického družstva
zaplaval nejlépe Štěpán Bruger, který
zaznamenal obrovské zlepšení, za což
bral diplomy za tři druhá místa. Dal-
šími, komu se oblastní přebor povedl,
byly Daniela Csapaiová, Nikola Cho-
vanečková a Jana Richterová. „Šárka
Jadrníčková mě mile překvapila na
znakařské stovce, jinak zbytku plavců
se některé starty povedly více, některé
méně, ale tak na 90 % jsem s výkony
dětí spokojená. Důležitější budou
poháry desetiletých a jedenáctiletých,
které nás tento týden čekají,“ zhod-
notila „oblastky“ trenérka SK Kop-
řivnice Petra Kahánková.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na
Oblastním přeboru mladšího žactva
(Kopř., 28. 5.): Š. Bruger (r. 2005): 2.
200 P 3:21,8, 100 PZ 1:27,1 a 100 P
1:35,2, 4. 200 PZ 3:10,4; D. Csapaiová
(r. 2005): 5. 200 Z 3:16,6, 6. 100
Z 1:31,3, 7. 100 PZ 1:33,4, 8. 50 VZ 36,7,
10. 100 VZ 1:23,1; M. Glogarová (r.
2006): 13. 50 Z 1:01,1, 14. 50 P 1:00,3,
16. 100 VZ 1:47,1, 21. 50 VZ 47,7;
N. Chovanečková (r. 2005): 2. 400 VZ

5:56,0, 3. 800 VZ 12:16,3, 4. 100 Z 1:28,9
a 200 Z 3:12,3, 6. 50 VZ 35,2; Š. Jadr-
níčková (r. 2006): 3. 100 Z 1:30,7 a 50
Z 42,5, 4. 100 PZ 1:35,8, 6. 50 VZ 37,9
a 100 P 1:50,7; B. Jalůvková (r. 2006):
10. 50 P 56,6, 12. 100 VZ 1:40,9, 17. 50
VZ 45,1, 18. 100 P 2:09,5; A. Pokludová
(r. 2005): 20. 100 Z 1:56,8; A. Polívková
(r. 2005): 7. 200 VZ 3:05,5, 9. 200
Z 3:36,4, 12. 100 Z 1:40,2, 18. 50 VZ
39,9, 23. 100 VZ 1:29,7; J. Richterová
(r. 2005): 6. 200 P 3:37,9, 8. 100 P 1:47,9,
9. 100 PZ 1:35,3, 17. 50 VZ 39,0, 21.
100 VZ 1:29,1; V. Schwarzová (r. 2006):
4. 100 VZ 1:23,3 a 50 M 47,0, 5. 50 VZ
37,8, 6. 100 Z 1:36,7; M. Štefková (r.
2005): 16. 100 P 2:02,7, 18. 100 Z 1:52,4,
24. 50 VZ 43,2, 27. 100 VZ 1:34,7;
R. Zajíček (r. 2007): 1. 50 VZ 38,7
a 50 M 47,2, 3. 100 VZ 1:31,4, 4. 50 P
54,1; štafeta 4 x 50 PZ: 4. SK Kopř. (D.
Csapaiová, J. Richterová, Š. Jadrníčková,
V. Schwarzová) 2:58,0; štafeta 4 x 50
VZ: 3. SK Kopř. A (D. Csapaiová,
V. Schwarzová, Š. Jadrníčková, N. Cho-
vanečková) 2:27,3, 9. SK Kopř. B (J.
Richterová, M. Štefková, B. Jalůvková,
A. Polívková) 2:48,3.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na
závodě Vienna International Swim
Meet ́ 16 (Wien, 26.-29. 5.): M. Černoch

(r. 1998): 20. 200 VZ 2:09,31, 23. 50 VZ
26,72, 26. 100 M 1:07,69, 28. 100 VZ
58,99, 29. 50 M 29,39; P. Davidová (r.
1998): 14. 200 P 3:09,66, 15. 50 P 39,57,
17. 100 P 1:29,12, 20. 200 PZ 2:53,59,
28. 50 VZ 32,14; A. Chalupová (r.
2001): 22. 200 P 3:10,78, 24. 50 P 41,23
a 100 P 1:28,14, 54. 50 VZ 33,80; R. Ku-
čera (r. 2000): 1. 50 VZ 24,95 s a 100
VZ 54,28 s, 2. 50 M 26,90, 3. 200 VZ
2:01,96 a 100 M 59,50; L. Kvak (r.
2001): 8. 200 P 2:50,96, 10. 50 P 36,38,
14. 200 PZ 2:33,49, 27. 50 VZ 28,67;
R. Lakomý (r. 2002): 1. 50 VZ 27,28
a 50 P 33,68, 3. 100 P 1:15,08, 6. 50 M
29,83, 9. 100 VZ 1:00,38; V. Rakúsová
(r. 2003): 7. 50 Z 34,57, 8. 50 VZ 29,74,
11. 100 VZ 1:05,88 a 100 Z 1:15,97, 13.
50 M 33,81; M. Šimůnek (r. 2000): 9.
200 M 2:36,27, 11. 200 P 2:56,72, 12.
400 VZ 4:50,74, 13. 200 PZ 2:31,32, 21.
100 M 1:07,74; J. Špaček (r. 1999): 7.
100 Z 1:03,37 a 200 Z 2:21,20 (ve finále
2:24,06), 9. 50 Z 29,59, 17. 50 VZ 26,33,
18. 50 P 34,43; M. Šupa (r. 2001): 5.
200 Z 2:22,01 (ve finále 2:20,14) a 200
PZ 2:24,56, 6. 100 Z 1:05,28, 7. 50
Z 30,58, 16. 50 M 29,74; M. Žluva (r.
2000): 18. 50 M 30,09, 21. 200 PZ
2:41,37, 22. 50 VZ 27,76, 23. 100 VZ
1:02,27, 24. 100 M 1:14,11.

Místní plavci se připravují a plní limity na blížící se mistrovství a poháry


